

पुष्पांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, बुधवार 25 मई 2022

ग्वालियर ■ वर्ष : 1 ■ अंक : 245



पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.

मैं हिंदू हूँ, जब मन करेगा बीफ खाऊंगा, आप पूछने वाले कौन : सिद्धारमैया

बंगलुरु. कर्नाटक के पूर्व सीएम और विश्व के नेता सिद्धारमैया ने बीफ पर प्रतिबंध पर बयान देकर एक नया विवाद खड़ा कर दिया है। तुमकुळ जिले में एक जनसभा को संबोधित करते हुए सिद्धारमैया ने कहा कि वह एक हिंदू हैं और उन्होंने अभी तक बीफ नहीं खाया है, लेकिन अगर वह चाहेंगे तो बीफ जरूर खाएंगे। अपने भाषण में पूर्व सीएम व कांग्रेस नेता सिद्धारमैया ने आरएसएस पर धर्म के बीच अविरोध पैदा करने का आरोप लगाया। उन्होंने कहा कि बीफ खाने वाले सिर्फ एक समुदाय के नहीं हो सकते हैं। भाजपा पर निशाना साधते हुए सिद्धारमैया ने कहा कि आप सवाल करने वाले कौन होते हैं, हिंदू भी बीफ खाते हैं और ईसाई समुदाय के लोग भी बीफ खाते हैं। आरएसएस पर निशाना साधते हुए सिद्धारमैया ने कहा कि वे ईसाई नहीं हैं फर्क करते हैं। खाना मेरी आजाद और मेरा अधिकार है, मैं जो चाहुं खा सकता हूँ। सिद्धारमैया ने कहा कि क्या रिफर्मु मुसलमान ही बीफ खाते हैं? उल्लेखनीय है कि सन 2021 में भाजपा सरकार ने कर्नाटक में वध रोकथाम और मवेशी संरक्षण अधिनियम, 2020 को अधिनियमित किया। अब इस कानून के तहत सभी प्रकार के मवेशियों को खाने, बेचना, परिवहन करना यानी कि डोना, धंध करना और उनका व्यापार करना अथवा घोषित कर दिया गया है। इसमें गाय, बैल और भैंस शामिल हैं।

कुतुब मीनार विवाद हिंदू पक्ष ने मांगा पूजा का अधिकार

नई दिल्ली। दिल्ली के महरौली में स्थित कुतुब मीनार परिसर में 27 हिंदू और जैन मंदिरों के जीर्णोद्धार के संबंध में दायर एक अपील पर साकेत कोर्ट में आज सुनवाई जारी है। याचिकाकर्ताओं ने कोर्ट को बताया कि कुतुब मीनार परिसर में स्थित कुतुब-उल-इस्लाम मस्जिद मंदिर परिसर के स्थान पर बनाई गई थी। हिंदू पक्ष के वकील हरि शंकर जैन ने कहा कि कुतुब मीनार को 27 हिंदू और जैन मंदिरों को तोड़कर बनाया गया था। यहां आज भी कई हिंदू देवी-देवताओं की मूर्तियां मौजूद हैं। इसे देखते हुए देखते हुए हिंदूओं को कुतुब मीनार परिसर में पूजा करने की इजाजत दी जानी चाहिए। हिंदू पक्ष का यह भी दावा है यहाँ 1600 साल पुराना लोहे का स्तंभ और पूजा की वस्तु आज भी मौजूद है। इस स्तंभ पर संस्कृत में लिखे गए शिलालेख भी मौजूद हैं। हिंदू पक्ष के वकील हरि शंकर जैन और अशोक रंजना अग्निहोत्री से यह मुकदमा दायर किया गया है। सुनवाई के दौरान कोर्ट ने याचिकाकर्ताओं से पूछा कि आपका क्या लक्ष्य है और एक स्मारक है या पूजा स्थल? कौन या पूजा का अधिकार आपका किसी स्मारक को पूजा स्थल में बदलने का अधिकार देता है कुतुब मीनार परिसर में मंदिरों के जीर्णोद्धार से संबंधित अपील के जवाब में भारतीय दायतल सर्वेक्षण (एसएसआई) ने भी साकेत कोर्ट में एक हफ्ताना दायर किया है। एसएसआई ने याचिका का विरोध करते हुए कहा है कि कुतुब मीनार एक स्मारक है और इस तरह की संरचना पर कोई भी मौलिक अधिकार का दावा नहीं कर सकता है और इस जगह पर पूजा करने का कोई अधिकार नहीं दिया जा सकता है।

जब भारत चुप हो जाता है, तब 'बेजान' हो जाता है, यहां बोलने की अनुमति देने वाली संस्थाओं पर हमला हो रहा है : रहलु गांधी

कैम्ब्रिज, ब्रिटेन। ब्रिटेन के प्रतिष्ठित 'कैम्ब्रिज विश्वविद्यालय' के 'कॉर्पस क्रिस्टी कॉलेज' में सोमवार शाम आयोजित 'इंडिया टुडे 75' कार्यक्रम में कांग्रेस नेता रहलु गांधी ने मौजूदा नरेंद्र मोदी सरकार पर नाम लिखे बुराई निशाना साधा और आरोप लगाया है कि भारत को बोलने की इजाजत देने वाली संस्थाओं पर 'सुनिवेशित हमला' हो रहा है। उन्होंने कहा कि बावतबीबी को बाधित किए जाने के कारण 'सरकार की नीतियों को गोपनीय

पीएम मोदी ने लॉन्च की क्वाड फेलोशिप, 100 बेस्ट छात्रों को मिलेगा लाभ

टोक्यो। जापान के पीएम फुमियो किशिदा की अगुआई में मंगलवार को टोक्यो में क्वाड समिट 2022 का आयोजन किया गया। इस समिट में भारत, अमेरिका, जापान और ऑस्ट्रेलिया ने रिकॉर्ड की। क्वाड समिट में अमेरिकी राष्ट्रपति जो बाइडेन, भारतीय प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, जापान के पीएम फुमियो किशिदा और ऑस्ट्रेलियाई प्रधानमंत्री एंथनी अल्बनीज ने 'क्वाड फेलोशिप' कार्यक्रम लॉन्च किया। इस दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भारतीय छात्रों से क्वाड फेलोशिप के लिए आवेदन करने की अपील की। उन्होंने कहा कि वे अपने छात्रों को 'क्वाड फेलोशिप' कार्यक्रम के लिए आवेदन करने और मानवता के बेहतर भविष्य का निर्माण करने वाले नवप्रवर्तकों की अगुआई में शामिल होने के लिए प्रोत्साहित करता हूँ। समिट में कहा गया कि हर क्वाड देश से 25 छात्रों यह लाभ दिया जाएगा, कुल 100 छात्रों को ये फेलोशिप दी जाएगी। इसके तहत अमेरिका में प्रमुख विश्वविद्यालयों में मास्टरस और डॉक्टरेट की डिग्री हासिल करने के लिए हर साल 100 छात्रों को स्वीकार किया जाएगा। क्वाड में पहली बार शिक्षा का विषय सामने आया है। क्वाड फेलोशिप कार्यक्रम के तहत भारतीय छात्रों के 100 छात्रों को छात्रवृत्ति के माध्यम से एक दूसरे के देशों में अध्ययन करने में सक्षम करेगा। क्वाड फेलोशिप प्रोग्राम

परस्पर सहयोग के अटूट विश्वास पर टिका है भारत और अमेरिका का रिश्ता : मोदी

टोक्यो। जापान की राजधानी टोक्यो में मंगलवार को क्वाड समिट का आयोजन किया गया। इस समिट के बाद भारत-अमेरिका ने द्विपक्षीय मीटिंग की। मीटिंग से पहले जो बाइडेन ने पीएम मोदी की तारीफ की थी। उन्होंने कहा कि मोदी ने कोरोना संकट को बहुत अच्छी तरह से संभाला, जबकि चीन महामारी से निपटने में पूरी तरह विफल रहा। बैठक में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा भारत और अमेरिका की रणनीतिक साझेदारी सही मायने में एक विश्वास की साझेदारी है। उन्होंने कहा कि वह देशों में हमारे समान हितों में इस विश्वास के रिश्ते को मजबूत किया है। हमारे बीच व्यापार और निवेश में भी लगातार विस्तार हो रहा है। हालांकि, यह हमारी ताकत से बहुत कम है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने कहा मुझे विश्वास है कि हमारे बीच 'इंडिया-यूएसए इनवैटिंग पार्टनरशिप' से निवेश के क्षेत्र में बहुत बढ़त देखने को मिलेगी। बाइडेन ने कहा 'दोनों देश मिलकर बहुत कुछ कर सकते हैं और करेंगे भी। उन्होंने कहा कि मैं अमेरिका-भारत की साझेदारी को और भी मजबूत बनाने के लिए संकल्पित हूँ। बाइडेन ने कहा पीएम मोदी की सफलता ने दुनिया को दिखाया है कि लोकतंत्र किन्हीं मुश्किल से काम कर सकता है, और उन्होंने इस मिशन को भंडाफोड़ कर दिया कि चीन और रूस जैसे प्रतिस्पर्धी शक्तों से बढ़ती दुनिया को बेहतर तरीके से संभाल सकते हैं, क्योंकि उनका मूल्य लंबी लोकतांत्रिक प्रक्रियाओं से मजबूत बिना निपटारे और लान्गू कर सकते हैं।



पंजाब-सीएम मान का बड़ा फैसला, कमीशनखोरी के आरोप में स्वास्थ्य मंत्री को किया बर्खास्त

चंडीगढ़। भ्रष्टाचार के खिलाफ सीबीए कार्रवाई करने में पंजाब के सीएम भगवंत मान ने अपने नेता और आम आदमी पार्टी के संयोजक अरविंद केजरीवाल को मात देते हुए बड़ा फैसला किया और अपनी कैबिनेट के स्वास्थ्य मंत्री को बर्खास्त कर दिया। आपको याद होगा सीएम केजरीवाल के जो विज्ञापन जिसमें वो कहते नजर आते थे, कोई आपसे रिश्त मांगे तो मना मत करना बल्कि उसे कैमरे में रिकॉर्ड कर लेना। दिल्ली की तर्ज पर पंजाब की नई नवेली भगवंत मान सरकार ने भी भ्रष्टाचार पर अंकुश देने हेतु हफ्ताद्वारा नंबर जारी किया। लेकिन अब भगवंत मान सरकार के स्वास्थ्य मंत्री विजय सिंगला को बर्खास्त कर दिया है। सिंगला पर अधिकारियों के आरोपों के घेरे में आ चुके हैं, जिसकी वजह से उन्हें अपने पद से भी बर्खास्त होना पड़ा है। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने बड़ा फैसला लेते हुए स्वास्थ्य मंत्री विजय सिंगला को बर्खास्त कर दिया है। सिंगला पर अधिकारियों के आरोपों के घेरे में आ चुके हैं, जिसकी वजह से उन्हें अपने पद से भी बर्खास्त होना पड़ा है। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने बड़ा फैसला लेते हुए स्वास्थ्य मंत्री विजय सिंगला को बर्खास्त कर दिया है। सिंगला पर अधिकारियों के आरोपों के घेरे में आ चुके हैं, जिसकी वजह से उन्हें अपने पद से भी बर्खास्त होना पड़ा है। पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान ने बड़ा फैसला लेते हुए स्वास्थ्य मंत्री विजय सिंगला को बर्खास्त कर दिया है। सिंगला पर अधिकारियों के आरोपों के घेरे में आ चुके हैं, जिसकी वजह से उन्हें अपने पद से भी बर्खास्त होना पड़ा है।

हरियाणा में ट्रक और फिकअप में एक ही परिवार के 6 लोगों की मौत, 17 घायल

हरिद्वार से अरियां विासिर्त करके लौट रहा था परिवार। जींद। हरियाणा के जींद में ट्रक और फिकअप की भीषण टक्कर हो गई। इसमें फिकअप सवार छह लोगों की मौत हो गई, जबकि 17 लोग घायल हुए हैं। मरने वाले सभी एक ही परिवार के बताए जा रहे हैं। सभी परिवार के मुखिया को मौत के बाद हरिद्वार से अरियां विासिर्त करके लौट रहे थे। जींद-चंडीगढ़ मार्ग पर गांव कंडेला के पास मंगलवार सुबह दर्दनाक हादसा हुआ। ट्रक और फिकअप की टक्कर हो गई। टक्कर इतनी खतरनाक थी कि आजाज आसपास के गांवों में भी सुनाई दी। सभी हिसार जिले के गांव नरौलीद के रहने वाले बताए जा रहे हैं। गायलों में बताया कि हिसार जिले के गांव नरौलीद निवासी प्रवीण लाल को फिकअप दिनों मौत हो गई थी। सोमवार को परिवार के लोग फिकअप गाड़ी लेकर अरियां विासिर्त करने के लिए हरिद्वार आए थे। फिकअप सवार जब हरिद्वार से वापस नरौलीद लौट रहे थे तो गांव कंडेला के निकट जींद से केवल थोड़ा दूरी पर ट्रक और फिकअप की सीधी टक्कर हो गई। हादसे में फिकअप का आगे का हिस्सा पूरी तरह क्षतिग्रस्त हो गया। हादसा होने का तात्पर्य है कि

गंगा में नहा रहे दिल्ली निवासी 700 भाई सहित तीन युवक डूबे

शुक्रवार। टिहरी गढ़वाल के थाना मुनिर्कोशी क्षेत्र में मंगलवार को दोपहर में नहा रहे दिल्ली निवासी दो भाई सहित तीन युवक डूब गए। एक युवक का शव बरामद किया गया है। दो लोग अभी लापता हैं। जल पुलिस के साथ एम्बेडीआरएफ की टीम गंगा में डूबे युवकों को तलाश रही है। आहटीबीपी केम के समीप मंगलवार को दोपहर करीब 1-5 बजे दिल्ली से आए तीनों पर्यटक गंगा में नहा रहे थे। इस बीच दो भाई सहित तीन युवक गंगा में डूब गए। इसके बाद समीप मौजूद जल पुलिस की टीम को सूचित कर एम्बेडीआरएफ की टीम को मौके पर बुलाया गया। तकसल रेस्क्यू कार्य शुरू किया गया। पुलिस के मुताबिक युवकों में दो भाई शुभम और कालिंद शामिल थे। दोनों गंगा में डूब गए। शुभम शरण का शव बरामद किया गया है। पुलिस के मुताबिक शुभम (22 वर्ष) पुत्र मोहनलाल निवासी डी-2, 79/80 सेक्टर 11 रोहिणी नई दिल्ली का शव बरामद किया गया है। युवकों में दो भाई कालिंद (20 वर्ष) पुत्र मोहनलाल निवासी सेक्टर 11 रोहिणी नई दिल्ली-85 और साथी दीपश्री (20 वर्ष) पुत्र अजय सिंह निवासी गली नंबर चार हरकुल विहार नजफगढ़ दिल्ली गंगा में

भारत में मंकीपॉक्स को लेकर एतियात बरतना शुरू

मुंबई। मंकीपॉक्स को चपेट में आए देशों की संख्या 15 दिन के अंदर ही बढ़कर 15 हो गई है। पुष्ट केसों का आंकड़ा करीब 100 बताया जा रहा है। भारत में हालांकि अभी तक मंकीपॉक्स का कोई केस नहीं मिला है, लेकिन संभावना काफी बड़ा दी गई है। इस बीच महाराष्ट्र सरकार ने मुंबई में 28 बेड का एक एवडू मंकीपॉक्स के संदिग्ध मरीजों के लिए रिजर्व कर दिया है। एयरपोर्ट पर इन्टैग्रेट के लोगों को जांच शुरू कर दी गई है, जो मंकीपॉक्स प्रभावित देशों की यात्रा करके आएं हैं। महाराष्ट्र के अलावा हरद्वार और राज्यों में भी प्रतिर्याती क्वारंटाइन और से चलावना साधा और आरोप लगाया है कि भारत को बोलने की इजाजत देने वाली संस्थाओं पर 'सुनिवेशित हमला' हो रहा है। उन्होंने कहा कि बावतबीबी को बाधित किए जाने के कारण 'सरकार की नीतियों को गोपनीय

असलता में आइसोलेट किया जाना चाहिए। इसके मंदेनवर मुंबई में चिंचोपकली के कस्तूरबा अस्पताल में मंकीपॉक्स के संदिग्ध मरीजों के लिए 28 बेड रिजर्व कर दिए गए हैं। रिपोर्ट के मुताबिक, अस्पताल के वार्ड 30 में पिछले कुछ समय से कोरोना के मरीजों को रखा जा रहा था। उससे पहले स्वाइन फ्लू के संदिग्ध मरीजों को आइसोलेट करने में इन वार्ड का इस्तेमाल होता था। बीएमपी की एग्जिक्यूटिव हेल्थ ऑफिसर ने बताया कि मुंबई में सभी स्वास्थ्य केंद्रों को सूचित कर दिया गया है कि अगर उन्हें किसी इस्तदर के व्यक्ति की जानकारी मिले, जिसे मंकीपॉक्स होने का शक हो तब तुरंत कस्तूरबा अस्पताल के लिए रेफर करें। इस्तदर के सभी संदिग्ध मरीजों के सैम्पलों की जांच के लिए पुणे के नैशनल वायरोलॉजी इंस्टीट्यूट में इंतजाम किए गए हैं।

न्यूज ट्रेक...

मैनचेस्टर सिटी ने एट्टन खिला को हराकर छठी बार इंग्लिश लिगाब जीता
मैनचेस्टर 1 मैनचेस्टर सिटी ने एट्टन खिला को 3-2 से हराकर 11 वीं बार छठी बार इंग्लिश प्रीमियर लीग टाइटिल जीता...



ब्रिटेन में प्रीमियर लीग फुटबॉल में जीत के बाद खुशी मनाती हुई मैनचेस्टर सिटी की टीम।

इंग्लैंड के खिलाफ टैट में काउंटी सत्र का लाभ मिलेगा-पुजार

सुंदर भविष्य में तीनों प्रारूप में खेलेंगे: शास्त्री



नई दिल्ली । भारतीय बल्लेबाज चेतेश्वर पुजारा ने कहा है कि इंग्लैंड में काउंटी क्रिकेट के अनुभवों का लाभ उन्हें इंग्लैंड के खिलाफ होने वाले एकदिवसीय टैट में मिलेगा। पुजारा ने काउंटी में शानदार प्रदर्शन करते हुए अपनी टीम परसेक्स की ओर से डेब्यूजाने दो के पांच मैच में दो दोहरे शतक और दो शतक को मदद से 720 रन बनाए हैं।

सुंदर । भारतीय क्रिकेट टीम के पूर्व मुख्य कोच रवि शास्त्री ने कहा है कि युवा बल्लेबाजों को सुंदर और आने वाले समय में तीनों प्रारूपों में भारतीय टीम से खेलेंगे। सुंदर ने शास्त्री के कोच रहते ही टैट पदार्पण किया था। इस क्रिकेट में गत वर्ष हुए ऑस्ट्रेलिया दौर पर भी अच्छा प्रदर्शन किया था।

शास्त्री ने कहा, सुंदर भविष्य में भारत के प्रमुख ऑलराउंडर बनने का इच्छुक है वह भारतीय क्रिकेट का भविष्य हैं। उन्होंने कहा कि अभी भारतीय टीम के पास ऑलराउंडर के तौर पर खीर जडेजा और अखर पटेल मानना है कि मुझे इंग्लैंड के खिलाफ एकदिवसीय के मुकाबले में इस्काफा मिला।

शास्त्री ने कहा, ' मैं हमेशा को देखते हुए ही दूर से पहले अच्छे तैयारी और ट्रेनिंग को लेकर उत्सुक हूँ तथा उम्मीद करता हूँ कि भारतीय टीम में योगदान देना जारी रखूँगा। गौरवले है कि भारतीय टीम कोरोना संक्रमण के कारण पिछले साल पांचवां टैट नहीं खेल पायी थी जो अब बर्बाद माने जाएंगे।

विम्बलडन में नहीं मिलेंगे रैंकिंग अंक

पेरिस (ईएम्एएन) । इस साल विम्बलडन में रैंकिंग अंक नहीं दिया जाएगा। डब्ल्यूएटि और एटीपी ने रूस और बेलारूस के खिलाड़ियों के इस टूर्नामेंट में भाग लेने पर प्रतिबंध को देखते हुए ही यह कथम उठाया है। डब्ल्यूएटि और एटीपी के फैसले से तब है कि अगले माह 27 जून से होने वाले इस टूर्नामेंट का आकषण घटता हलाकि इसके बाद भी विम्बलडन होने के कारण इसका महत्व बना रहेगा।

महिला टी20 क्रिकेट पूजा की शानदार गेंदबाजी से सुपरनोवाज जीती

पुणे । पूजा वसन्तकार के शानदार प्रदर्शन से सुपरनोवाज टीम ने महिला टी20 चैलेंजर क्रिकेट टूर्नामेंट के पहले ही मुकाबले में ट्रेलब्लेजर्स को 49 रनों से हरा दिया। हरमनप्रत कौर की कप्तानी वाली सुपरनोवाज ने इस टूर्नामेंट में पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में 163 रन बनाए जिसके बाद लक्ष्य का पीछा करते हुए ट्रेलब्लेजर्स को भी 49 रनों में हरा दिया।



इस मैच में 164 रन के लक्ष्य का पीछा करते हुए ट्रेलब्लेजर्स को सलामी बल्लेबाज ही मैथ्यूज और कप्तान स्मृति मंधाना ने अच्छी शुरुआत दिलायी पर हेल्दी को पूजा ने पांचवें ओवर में आउट कर टीम को पहला श्रुतका दिया।

24 रन बनाकर मेघना सिंह का शिकार बनी। जेमिमा ने 24 रन बनाए। अंतिम बल्लेबाज रुक्मा सिंह ने 14 रन बनाए और वह नाबाद रहस।

वहीं इससे पहले टॉस जीतकर बल्लेबाजी करते हुए सुपरनोवाज की ओर से कप्तान हरमनप्रत कौर ने सबसे ज्यादा 37 रन बनाए। वहीं हरलीन देओल ने 35 और ओपनर शिखर देओल ने 32 रन बनाए। सुपरनोवाज ने शुरुआत अच्छी करते हुए पावरप्ले में 58 रन बनाए।

आक्रामक बल्लेबाजी को गेंदबाजी करने से सटीक गेंदबाज फेंकने का अभ्यास हुआ : अरदीप

मुंबई । पहली बार टीम इंडिया में जगह बनाने से उत्साहित युवा तेज गेंदबाज अरदीप सिंह ने कहा है कि पंचाब क्रिकेट्स के शिखर धवन, जानी बेरस्टो जैसे आक्रामक बल्लेबाजों को गेंदबाजी करने से ही उन्हें यह अवसर मिला है। अरदीप के अनुसार आईपीएल में पंचाब क्रिकेट्स के आक्रामक बल्लेबाजों को नेट पर गेंदबाजी करने से उन्हें सटीक गेंदबाजी फेंकने का अभ्यास हुआ।

सीएसके ने मिडफील्डर थापा का कतरा दो साल बढ़ाया

मुंबई । इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) फुटबॉल टीम के मैनडोर एसीसी ने मिडफील्डर अमितर थापा को कतरा दो साल के लिए बढ़ा दिया है। इस करार के तहत थापा साल 2024 तक वरुण के साथ रहेगा। थापा साल 2016 से ही वरुण का हिस्सा है।

इन्दौर गौरव दिवस खेल महोत्सव टैनिस व स्क्वैश टूर्नामेंट 26 मई से

इन्दौर । इन्दौर गौरव दिवस के उपलक्ष्य में खेल महोत्सव में शामिल तैनिस एवं स्क्वैश टूर्नामेंट का आयोजन इन्दौर टैनिस क्लब में किया जाएगा। इन्दौर टैनिस क्लब के सचिव अमित धूर ने बताया कि यह टूर्नामेंट 26 मई से 29 मई 2022 तक आयोजित किए जाएंगे जिसमें टैनिस खेल में बाकाए पूर बालिका 14 वर्ष अग्र, 18 वर्ष अग्र एवं पुरुष युवा वर्ग रहे।

श्रीलंकाई बल्लेबाज कुशल को फॉरवर्डिंग के दौरान उख सीने में दर्द

दरभंगा । श्रीलंका और बांग्लादेश के बीच मीरपुर में जारी टेस्ट क्रिकेट टैट के पहले दिन ही श्रीलंकाई बल्लेबाज कुशल शिंधा को भ्रमण में फॉरवर्डिंग के दौरान दर्द उठने के बाद अस्पताल भेजा गया। शिंधा ने रन से छुट्टी ले ली है।

शेयर बाजार की तेजी के साथ शुरुआत

मुंबई । मुम्बई शेयर बाजार मंगलवार को तेजी के साथ खुला। समाज के दूसरे ही कारोबारी दिन सेंसेक्स ने शुरु होते ही 132 अंक की वृद्धि हासिल की। सुबह 30 शेयरों वाला बीएसई सेंसेक्स 132.18 अंक बढ़कर 54,420.79 पर आ पहुंचा गया।

त्यापारन्यूज

रघुअल फंड कंपनियों ने 2021-22 में एनएफओ से 1.08 लाख करोड़ जुटाए

नई दिल्ली । शेयर बाजारों में तेजी और खुदरा निवेशकों की रुचि बढ़ने के साथ परिस्थिति प्रोबन कम्पनियों 2021-22 में 176 नई कोष प्रेषणा (एनएफओ) लेंच आई हैं, जिनके जरिए कुल 1.08 लाख करोड़ रुपय जुटाए गए।

रुपया 77.56 पर खुला

मुंबई । अमेरिकी डॉलर को मुकाबले मंगलवार को भारतीय रुपया 77.56 पर खुला। फ्रेंच शेयर बाजारों में आई कमजोरी और विदेशी कंपियों की निकाली से मंगलवार को शुरुआती कारोबार में अमेरिकी डॉलर के मुकाबले रुपये की सफर शुरुआत हुई।

एप्पल करेगी होमपॉड स्मार्ट स्पीकर लॉन्च

सैन फ्रांसिस्को । साल 2022 के अंत में या 2023 की शुरुआत में कंपनी ऐपल होमपॉड स्मार्ट स्पीकर लॉन्च करने की योजना बना रही है।

डब्ल्यूएफ शिखर सम्मेलन में तैयारी जारी

नई दिल्ली । विश्व आर्थिक मंच (डब्ल्यूएफ) शिखर सम्मेलन के पहले दिन ही तैयारी को बढ़ी कामयाबी हासिल हुई है। शिखर सम्मेलन से निवेश आकर्षित करने में सफल रहा।

क्रिप्टोकॉरेसी बाजार फिर लाल, बिटकॉइन और इथेरियम न्यूनतम स्तर पर पहुंचे

नई दिल्ली । क्रिप्टोकॉरेसी बाजार फिर लाल, बिटकॉइन और इथेरियम न्यूनतम स्तर पर पहुंचे। न्यूनतम स्तर पर पहुंचे बिटकॉइन (बीएचटी) और इथेरियम (ईथर) की कीमतें गिर गईं।



रश्मिका मंदाना के हाथ लगी एक और बॉलीवुड फिल्म



साथ फिल्म इंडस्ट्री की जानी मानी अदाकारा और कर्नाटक क्राश कही जाने वाली रश्मिका मंदाना आने वाले दिनों में कई साउथ और बॉलीवुड की फिल्मों में नजर आने वाली है। रश्मिका मंदाना फिल्म मिशन मजनु के साथ बॉलीवुड फिल्म इंडस्ट्री में अपने अभिनय करियर को शुरूआत करने जा रही है। फिल्म की शूटिंग कुछ समय पहले ही रश्मिका मंदाना ने बॉलीवुड अभिनेता सिद्धार्थ मल्होत्रा के साथ शुरू की थी। जिसमें रश्मिका मंदाना और सिद्धार्थ मल्होत्रा एक दूसरे के साथ रोमांस करते हुए नजर आएंगे। अब इस वक्त की आ रही ताजा खबरों के अनुसार ऐसा कहा जा रहा है कि रश्मिका मंदाना मिशन मजनु के बाद जल्द ही वो बॉलीवुड की अगली फिल्म के लिए अग्रेच किया गया है। खबरों के अनुसार रश्मिका मंदाना इन दिनों अपनी फिल्म मिशन मजनु की शूटिंग नवाबों के शहर लखनऊ में कर रही थी। कुछ समय पहले ही फिल्म की टीम ने लखनऊ में शेड्यूल को पूर किया है। अब अभिनेत्री रश्मिका चेन्नई में अगली फिल्म सुल्थान की शूटिंग कर रही है। इस फिल्म को पूरा करने के बाद रश्मिका मंदाना अपनी अगली फिल्म के लिए मुंबई में वापस चली जाएंगी। हालांकि रश्मिका मंदाना का बॉलीवुड का अगला प्रोजेक्ट क्या है इसके बारे में कोई जानकारी सामने नहीं आई है। जैसे ही कोई जानकारी सामने आती है हम आप तक जरूर शेर करेगे। इसके अलावा खबरों में कहा जा रहा है कि रश्मिका मंदाना एक पैन इंडिया की फिल्म में भी नजर आने वाली है। जिसमें वो साउथ स्टार जूनियर एनटीआर के साथ नजर आ सकती है।

शाहरुख खान-जॉन अब्राहम का जबरदस्त एक्शन देखकर उड़गे फैंस के होश



बॉलीवुड के किंग खान यानी शाहरुख खान की फिल्म 'पतंग' का दर्शक बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। इस बेसब्री को दो वजह हैं। एक यह कि इस फिल्म में सलमान खान केमियो कर रहे हैं। दूसरा यह कि पहली बार दर्शक शाहरुख खान और जॉन अब्राहम को एक साथ बड़े पर्दे पर जबरदस्त फाइट करते हुए देखेंगे, जोन इस फिल्म में विलेन की भूमिका निभाते हुए नजर आएंगे, हालांकि, जोन ने कभी भी इस फिल्म से जुड़े होने की किसी भी खबर पर अपना कोई रिएक्शन नहीं दिया है। इस बीच यह खबर सामने आई है कि शाहरुख खान और जॉन अब्राहम के बीच इस फिल्म के लिए 2 अप्रैल से शूटिंग सीक्रेस शूट किए जाएंगे, रिपोर्ट के अनुसार यह कार्यक्रम है कि 'पतंग' में जॉन अब्राहम विलेन की भूमिका निभाएंगे, वह पिछले दिनों अपनी अन्य फिल्मों में व्यस्त थे और अब वह 'पतंग' की तैयारी कर रहे हैं, जॉन 2 अप्रैल से वाईआरएफ स्टूडियो में शूटिंग शुरू करेंगे, शाहरुख खान और जॉन अब्राहम कई एक्शन सीन के लिए शूटिंग करेंगे, इतना ही नहीं, दीपिका पादुकोण भी इस महीने के आखिर में अपने हिस्से की शूटिंग पूरी करेंगी, यह संभावना है कि मुंबई में अपनी शूटिंग पूरी करने के बाद शाहरुख खान, दीपिका पादुकोण और जॉन अब्राहम विदेश में फिल्म के अन्य भाग की शूटिंग करेंगे, वाईआरएफ स्टूडियो को आशा है कि पतंग की 2022 के शुरुआत में ही रिलीज कर दिया जाएगा, शाहरुख खान और जॉन अब्राहम के एक्शन सीन्स को देखने के लिए दर्शक बेताब हैं, दोनों पहली बार साथ में स्क्रीन शेयर कर रहे हैं, इसके अलावा जॉन अब्राहम को उनके फैंस पहली बार विलेन की भूमिका में भी देखने वाले हैं, इस फिल्म को लेकर एक्सपर्टों दर्शकों के बीच देखी जा सकती है।

दिव्यांका त्रिपाठी ने पूरी की क्राइम पेट्रोल की शूटिंग



सारंगल 'य है माहावत' को इशता यानी एक्ट्रेस दिव्यांका त्रिपाठी दहया, 'क्राइम पेट्रोल' को हारट बनन को लेकर काफी सुर्खियों में थी और अब हाल ही में उन्होंने शो के रैप अप की अनाउंसमेंट की है, उन्होंने बताया कि यह काफी लंबी शूटिंग थी जो अब खत्म हो चुकी है, महिलाओं पर होने वाले गुनाह के ऊपर बनाई गई क्राइम पेट्रोल की खास सीरीज में दिव्यांका त्रिपाठी को बतौर होस्ट काफी की पूरी टीम के साथ की तस्वीर अपने सोशल मीडिया पर शेयर करते हुए दिव्यांका ने भावुक होते हुए कहा है, 'क्राइम पेट्रोल की यह टीम बहुत प्यारी और मेरे दिल के बेहद करीब है, उम्मीद है, जल्द ही आप सभी लोगों से मुलाकात होगी, आप सभी को मैं काफी स्याद मिस करूंगी, क्राइम पेट्रोल के मेरे कुछ एपिसोड टेलीकास्ट होना अभी भी बाकी है, लेकिन फिलहाल शूटिंग का रैप अप हो गया है,' भले ही एक्ट्रेस दिव्यांका त्रिपाठी आज एंटरटेनमेंट इंडस्ट्री के सबसे सफल एक्ट्रेस में से एक है लेकिन हाल ही में उन्होंने अपनी स्टार्गलिफ के दिनों के बारे में खुलासा करते हुए कहा था कि शुरुआती दिनों में उन्हें काफी ज्यादा टॉर्चर किया गया था, लेकिन फिर भी वो शुरूआत है उन सारी चीजों के लिए जो उन्होंने अपने इस सफर में देखी है, दिव्यांका कहती हैं, 'हमें अपने सारे अनुभव, अच्छे हों या बुरे, उन्हें संजोह कर रखना चाहिए क्योंकि वो कुछ ऐसे पल होते हैं जो हमारी लाइफ को सुदूर बनाते हैं,' दिव्यांका ने आगे बताया था कि इंडस्ट्री में कुछ लोगों की तरफ से उन्हें गलत प्रस्ताव दिए गए थे, जिसे उन्होंने तुरंत टुकरा दिया था, दिव्यांका ने यह भी कहा कि इन प्रस्तावों को टुकराते वक्त उन्होंने सावधानी बरती थी, कुछ लोग महिलाओं को छवि खराब करने का पूरा प्रयास करते हैं और उनका इगो हट हो जाए, दिव्यांका का मानना है कि उनका भी चरित्र हाथ करने की कोशिश की गई थी।



VEDANTA PVT. ITI.

MEHGAON, BHIND

प्रवेश प्रारंभ

TRADE

प्रवेश प्रारंभ

I.T.I पास को माना जाएगा 12वीं पास

★ ELECTRICIAN

★ FITTER

Add- Near Agrawal Petrol Pump Bhind Road Mehgaon, Bhind (M.P.)

MOB. 7999312951, 7000404914, 7694927881

एथनी का चीन प्रेम

आस्ट्रेलिया के पीएम स्कॉट मॉरिसन को चुनाव में हार का सामना करना पड़ा है। यहाँ हुए आम चुनावों में लिबरल पार्टी का हार हुई है। लेबर पार्टी के नेता एथनी अब्लानोस देश के आठवें पीएम बने।

शिवजी की श्रीराम भक्ति एवं सतीजी का मोह भंग

डॉ. नरेंद्रकुमार मेहता

सर्व लिंग ध्यापि विधिवत करि पूजा। सिव समाप्त धिय मोहि न दूजा। सिव द्रोही भग भगत कहावा। सो नर सुन्दरै मोहि न पावा।

श्रीरामचरितमानस लंकाकाण्ड 2-3-4 श्रीराम को शिवजी के समान कोई प्रिय नहीं तथा शिवजी को भक्ति न करने वाला भी श्रीराम को कभी भी खत्म नहीं नहीं प्राप्त कर सकता है। इस प्रकार शिवजी को भी शक्ति एक-दूसरे के बिना अपूर्ण है।



डॉ. नरेंद्रकुमार मेहता

भवानु को माया एवं प्रभाव जानकर हँसते हुए बोलें - जो तुम्हें मन आति सदेहू। तो किन सब परिहा लहू।

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 52-4 जो कुछ श्रीराम ने रचकर रखा है, वही होगा। तब करके कौन लिखता (शाबा) बहवैए। ऐसा मन में शिवजी भगवानु श्रीराम का मन जपने और शिवजी वहाँ गई जहाँ सुख के धाम प्रभु सतीजी थे। सतीजी ने सतीजी का रूप धारण कर लिया तथा उस मांग की और आगे चल पड़े, जिस मांग पर सतीजी को विचारधारा के अनुसार मनुष्यों के राजा श्रीराम आ रहे थे।

एक बार त्रेता युग महीं। संधु गए कृष्ण रथि जापिन। सप्त सती जगत्जनित भवानी। पूजे हिन अखिलेस्वर जानी।

सतीजी को वह सब देखकर मन में बड़ा संदेह हुआ कि सृष्टि में सब शिवजी की वन्दना करने हैं फिर शिवजी को एक राजपुत्र को सत्त्वानन्द प्रपञ्चम कहकर क्यों प्रणाम किया।

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 51-4 शिवजी सतीजी से कहते हैं जिनकी कथा का ऋषि आश्रम में गान किया और जिनकी भक्ति मैंने मूढ़ों को सुनाई, वे कभी मेरे इष्टव श्रामन्वन्तः नहीं।

जो तुम्हें मन आति सदेहू। तो किन सब परिहा लहू। जब लगी बेट अड़इ बटखोहीं। जब लगी तुहः रहैहू मोहि पाहीं।

लक्ष्मण दीख जामकृत वेषा। चक्रित भर प्रभ हृदयं विषया। कहि न सकत कहु अरि गभीरा। प्रभु प्रभाव जानत मतिधोरा।

श्रीराम-रावण युद्ध दो विपरीत संस्कृतियों का संघर्ष है। श्रीराम देव संस्कृति के पोषक हैं, वहीं रावण अश्वि संस्कृति के पोषक हैं। देव संस्कृति के श्रीराम क्षत्रिय होते हुए भी स्वभाव से विष्णु, निरिभंगी, विनयशील, गुरुजनो का सम्मान करने वाले तथा एक परमात्मी हैं वहीं रावण ऊँचे से बाह्य होते हुए भी दम्भी, लोभु, सता का लालच और मायावी रूप धारण कर देव संस्कृति को धोखा देने वाले हैं।

भारतीय संस्कृति के अनुसार पत्र-पत्रिका लेने में वामहस्त का निषेध क्यों?

वाम हस्त देवता का प्रथम विद्यादाता है। वह शिवजी का भक्त था। उसने शिव ताउत्तर सतीजी की रचना की थी। वह वास्तुतत्वाविद, कुशल राजनीतिज्ञ, तन्त्र विद्या को जानने वाला तथा मायावी रूप धारण करने वाला था। सती-हत्या इस बात का स्पष्ट उदाहरण है कि जो पंचवटी में, पण्डितों में वह साधु-वेपथु धारण कर आया।

विराटो धर्मो दानव के साथ होते हुए परिलक्षित होती है। एक ओर विराट सेम्वल है तो दूसरी ओर कन्दमूल फल पर निर्भर रहने वाली जानर सती। श्रीराम एक परमात्मी हैं। यशुकरातिगत सप्त चर्तों आई, प्राण जान पर वचन न जाते। जो ब्रह्म वाच्य मानने वाले हैं। माता-पिता को आज्ञा को शिरोधार्य करते हुए वन गमन करते हैं। श्रीराम अपनी प्राण ब्रह्मा सतीजी तथा यहाँ बाई लक्ष्मण सहित मार्ग में आने वाली विभिन्न बाधाओं का सामना करते हुए पंचवटी पहुँचते हैं। वहीं सती के साथ मिलकर पण्डितों का निर्माण करते हैं। यह निवास करते हैं। वहीं रावण गीर्गनी यूपगवा

सती को शिवजी के साथ चले जा रहे थे। सतीजी को वह सब देखकर मन में बड़ा संदेह हुआ कि सृष्टि में सब शिवजी की वन्दना करने हैं फिर शिवजी को एक राजपुत्र को सत्त्वानन्द प्रपञ्चम कहकर क्यों प्रणाम किया।

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 48 (क) एक बार त्रेतायुग में शिवजी अमरत्व ऋषि के पास गए। उनके साथ जगन्नी भवानी श्री भी थीं। ऋषि ने सत्त्वानन्द जगत् के ईश्वर जानकर उनका अर्चन-पूजन किया।

सतीजी को वह सब देखकर मन में बड़ा संदेह हुआ कि सृष्टि में सब शिवजी की वन्दना करने हैं फिर शिवजी को एक राजपुत्र को सत्त्वानन्द प्रपञ्चम कहकर क्यों प्रणाम किया।

श्रीराम-रावण युद्ध दो विपरीत संस्कृतियों का संघर्ष है।

भारतीय संस्कृति के अनुसार पत्र-पत्रिका लेने में वामहस्त का निषेध क्यों?

चीन की टकर में नया पैतरा

Table with 3 columns and 9 rows showing numbers and patterns. Header: सृष्टीकु नवताल- 6081. Content: 4, 6, 2, 8, 3, 7, 9, 5, 1. Legend: प्रत्येक पंक्ति में 1 से 9 तक के अंक भरें जाने आवश्यक हैं.

डॉ. सौम्य मालवीय मनुष्य जिस तीव्र गति से उन्नति कर रहा है, उसी गति से उसके संबंध में चिंते झूटते जा रहे हैं। भौतिक सुख-सुविधाओं की बड़ती इच्छाओं के कारण संयुक्त परिवार टूट रहे हैं।



डॉ. सौम्य मालवीय

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 48 (क) एक बार त्रेतायुग में शिवजी अमरत्व ऋषि के पास गए। उनके साथ जगन्नी भवानी श्री भी थीं।

भवानु को माया एवं प्रभाव जानकर हँसते हुए बोलें - जो तुम्हें मन आति सदेहू। तो किन सब परिहा लहू।

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 52-4 जो कुछ श्रीराम ने रचकर रखा है, वही होगा। तब करके कौन लिखता (शाबा) बहवैए।

Table with 3 columns and 4 rows showing numbers and patterns. Header: सृष्टीकु नवताल- 6080 का हल. Content: 7, 8, 5, 4, 2, 9, 6, 3, 1, 3, 6, 4, 1, 5, 7, 8, 9, 2, 6, 5, 3, 2, 8, 4, 9, 1, 7, 2, 3, 9, 6, 4, 5, 8, 4, 9, 8, 7, 1, 5, 2, 6, 3, 2, 4, 7, 5, 6, 1, 3, 8, 9, 5, 3, 9, 8, 4, 2, 1, 7, 6, 8, 1, 6, 9, 7, 3, 5, 2, 4.

वाम हस्त देवता का प्रथम विद्यादाता है। वह शिवजी का भक्त था। उसने शिव ताउत्तर सतीजी की रचना की थी।

विराटो धर्मो दानव के साथ होते हुए परिलक्षित होती है। एक ओर विराट सेम्वल है तो दूसरी ओर कन्दमूल फल पर निर्भर रहने वाली जानर सती।

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 48 (क) एक बार त्रेतायुग में शिवजी अमरत्व ऋषि के पास गए।

भवानु को माया एवं प्रभाव जानकर हँसते हुए बोलें - जो तुम्हें मन आति सदेहू। तो किन सब परिहा लहू।

श्रीरामचरितमानस बालकाण्ड 52-4 जो कुछ श्रीराम ने रचकर रखा है, वही होगा। तब करके कौन लिखता (शाबा) बहवैए।



नगर निगम के वार्ड आरक्षण की कार्यवाही कलेक्टर की अध्यक्षता में संपन्न

मुरैना. राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार 24 मई को नगर निगम के वार्ड आरक्षण की कार्यवाही कलेक्टर जी. कार्तिकेयन की अध्यक्षता में कलेक्टर सभाकक्ष में संपन्न हुई। इस अवसर पर अपर कलेक्टर नरोत्तम भागत, नगर निगम कमिश्नर संजीव कुमार जैन व जिला निर्वाचन अधिकारी एलन के.एन.एस.एस. समस्त नगरीय निकायों के सौम्योपस्थित विभिन्न राजनैतिक दलों के प्रतिनिधि उपस्थित थे। आरक्षण प्रक्रिया के तहत मुख्य नगर पालिक निगम मुरैना के 47 वार्डों में अनुसूचित जाति एवं पिछड़ा वर्ग हेतु 11-11 वार्ड आरक्षित किये गये हैं। जबकि अनारक्षित वार्डों की संख्या 25 है।

जानकारी के अनुसार अनुसूचित जाति वर्ग हेतु कुल आरक्षित वार्डों की संख्या वार्ड क्रमांक 3, 6, 8, 20, 25, 26, 28, 29, 30, 44 और 47 वार्ड हैं। जिसमें अनुसूचित जाति महिला वर्ग हेतु कुल आरक्षित वार्डों की संख्या वार्ड क्रमांक 3, 6, 8, 20, 29 व 30 है। अनुसूचित जाति मुक्त वर्ग हेतु आरक्षित वार्डों की संख्या 25, 26, 28, 44, 47 है। अन्य पिछड़ा अनारक्षित वार्डों की संख्या 9, 17, 19, 22, 24, 34, 36, 38, 40, 41, 42, 45 है।

जिले की अन्य नगरीय निकायों में वार्ड आरक्षण की कार्यवाही इस



अनारक्षित वार्डों की संख्या वार्ड क्रमांक 9, 22, 24, 36, 40, 41 है। अन्य पिछड़ा वर्ग अनारक्षित वार्डों की संख्या वार्ड क्रमांक 17, 19, 34, 38, 46 है। इसके अलावा अनारक्षित वार्ड क्रमांक 1, 2, 4, 5, 7, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 18, 21, 23, 27, 31, 32, 33, 35, 37, 39, 42, 43 और 45 है। जिसमें से अनारक्षित महिला वर्ग वार्ड क्रमांक 1, 2, 5, 7, 10, 12, 18, 23, 32, 33, 37, 39 और 43 है, जबकि अनारक्षित मुक्त वर्गों की संख्या वार्ड क्रमांक 4, 11, 13, 14, 15, 16, 21, 27, 31, 35, 42, 45 है।

जिले की अन्य नगरीय निकायों में वार्ड आरक्षण की कार्यवाही इस

प्रकार : राज्य निर्वाचन आयोग के निर्देशन में कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी जी.कार्तिकेयन की अध्यक्षता में 24 मई को मुरैना जिले की नगरीय निकाय सबलगाढ़, झुण्डपुरा, कैलासर, जौरा, बानामौर, अम्बाह और पोरासा के वार्ड आरक्षण की कार्यवाही संपन्न हुई।

सबलगाढ़: जिसमें सबलगाढ़ नगर पालिका के लिये कुल 18 वार्डों में से अनुसूचित जाति के लिये महिला वार्ड क्रमांक 12, 13 व वार्ड क्रमांक 1 मुक्त रखा गया है। अन्य पिछड़ा वर्ग महिला के लिये वार्ड क्रमांक 4, 14, 15 रखे गये हैं, जबकि मुक्त वार्ड क्रमांक 17, 18 रखे गये हैं। अनारक्षित वर्ग से महिलाओं के लिये वार्ड क्रमांक 6, 7, 8, 9, 10

और मुक्त वार्ड 2, 3, 5, 11, 16 रखे गये हैं।

झुण्डपुरा: नगर पंचायत झुण्डपुरा के लिये 15 वार्डों का आरक्षण किया गया। जिसमें अनुसूचित जाति के लिये 3 वार्ड आरक्षित किये गये हैं, जिसमें महिलाओं के लिये 7, 15, मुक्त वार्ड 6 रखा गया है। अन्य पिछड़ा वर्ग महिला के लिये वार्ड क्रमांक 12, 13 और मुक्त वार्ड क्रमांक 2, 10 रखे गये हैं। अनारक्षित महिला वर्ग से 2, 3, 5, 9 और मुक्त वार्ड 4, 8, 11, 14 वार्ड रखे गये हैं।

कैलासर: नगर पंचायत कैलासर में 15 वार्डों का आरक्षण हुआ, जिसमें अनुसूचित जाति महिला वर्ग से वार्ड क्रमांक 2, 9 और मुक्त वार्ड क्रमांक 3 रखा गया है। अन्य पिछड़ा वर्ग में महिला वार्ड क्रमांक 7, 15 और मुक्त वार्ड 1, 10 रखे गये हैं। अनारक्षित वर्ग महिला से 4, 5, 8, 14 और मुक्त वार्ड 6, 11, 12, 13 रखे गये हैं।

जौरा: नगर पंचायत जौरा में वार्ड 18 के लिये आरक्षण किया गया है। जिसमें अनुसूचित जाति महिला के लिये वार्ड क्रमांक 3, 17 और मुक्त वार्ड 16, 18 रखे गये हैं। अन्य पिछड़ा वर्ग महिला के लिये 4, 12, 15, मुक्त वार्ड 1, 9 रखे गये हैं। अनारक्षित महिला वर्ग के लिये 2,

5, 7, 10, 13 और मुक्त वार्ड 6, 8, 11, 14 रखे गये हैं।

बानामौर: नगर पंचायत बानामौर में 15 वार्डों का आरक्षण किया गया है। जिसमें अनुसूचित जाति महिला के लिये वार्ड क्रमांक 13, 14, मुक्त 6, 8 वार्ड रखे गये हैं। अन्य पिछड़ा वर्ग के लिये महिला वार्ड 3, 11, मुक्त वार्ड क्रमांक 15 रखा गया है। अनारक्षित महिला वर्ग में वार्ड क्रमांक 2, 5, 7, 12 और मुक्त वार्ड 1, 4, 9, 10 रखे हैं।

अम्बाह: नगर पालिका अम्बाह में वार्ड 18 का आरक्षण किया गया है। जिसमें अनुसूचित जाति महिला वर्ग के लिये वार्ड क्रमांक 10, 11 रखे गये हैं, जबकि मुक्त वार्ड 17 रखा गया है। अन्य पिछड़ा वर्ग में महिला के लिये वार्ड क्रमांक 7, 13, 15 रखा गया है। मुक्त वार्ड 1, 18 रखे गये हैं। अनारक्षित वर्ग महिला में वार्ड क्रमांक 2, 5, 9, 14, 16, जबकि मुक्त वार्ड 3, 4, 6, 8, 12 रखे गये हैं।

पोरासा: नगर पालिका पोरासा में 15 वार्डों के लिये आरक्षण किया गया। जिसमें अनुसूचित जाति महिला के लिये वार्ड क्रमांक 9, 10 और मुक्त वार्ड क्रमांक 2 रखा गया है। अन्य पिछड़ा वर्ग महिला में वार्ड क्रमांक 6, 8 रखे गये हैं।

हथियार के साथ सोशल मीडिया पर फोटो डालने वाला बदमाश पुलिस के हथे चढ़ा

मुरैना. सिविलियन थाना पुलिस ने गत दिवस सोशल मीडिया पर हथियार लेकर फोटो डालकर सुखियां बटोर रहे एक बदमाश को सोमवार को देर रात पुरावस मोड़ से गिरफ्तार कर अवैध हथियार बरामद किया



है। जानकारी के अनुसार गत दिवस सोनू बबल नामक बदमाश ने हथियार के साथ अपना एक फोटो सोशल मीडिया पर वायरल किया, जो चर्चा का विषय बना हुआ था। इस मामले को पुलिस अधीक्षक आरुतोष बाबरी ने गम्भीरता से लिया और अधीक्षक अधिकारी को निदेश दिए, जिस पर सिविलियन थाना प्रभारी पवन सिंह भदोरिया ने कार्रवाई करते हुए मुखबिंद को सूचना पर से सोमवार को देरा पुरावस मोड़ से सोनू बबल को गिरफ्तार कर लिया। थाना प्रभारी ने बताया कि कुछ दिनों से सोनू अपने कुछ अन्य साथियों के साथ क्षेत्र में बारादात करने की योजना बना रहे थे, ऐसी मुखबिंद से सूचना मिली। जिस पर से तत्काल कार्यवाही कर आरोपी को गिरफ्तार किया गया एवं उसके कब्जे से 315 बोर का कड़ा कार्टूस बरामद कर आईएस एफ का प्रकरण दर्ज किया है।

गोबाईल चोर आरोपी को 01 वर्ष का सश्रम कारावास व अर्थदंड

मुरैना. ट्रेन के अंदर यात्री का मोबाइल चोर करने के मामले में न्यायालय श्रीमान न्यायिक मजिस्ट्रेट प्रथम श्रेणी, जिला मुरैना के न्यायालय द्वारा आरोपी रिकू कुशवाह पुत्र अश्वयुक्त कुशवाह, उम- 25 वर्ष, निवासी- ग्राम जौरी थाना स्थित तालन मुरैना को 01 वर्ष का सश्रम कारावास व 379, 201, 411 में बोनो पाठ्य हूरे 01 वर्ष के सश्रम कारावास व कुल 5,000/-रुपये के अर्थदंड से जुड़वा दिया गया। अभियोजन अधिकारी/मोबाइल से प्रभारी श्रीमती विरम अग्रवाल ने बताया कि घटना इस प्रकार है कि फरियादी मुकुल जैन ने थाना जी.आर.पी. मुरैना में उपस्थित होकर एक मोबाइल चोरी होने के संदर्भ में एक लेखीय आवेदन प्रस्तुत कर व्यक्त किया कि वह 10 जनवरी 2017 को ट्रेन के जनरल कोच में दिल्ली से गवालियर की यात्रा कर रहा था कि मुरैना स्टेशन निकलने के बाद उसका मोबाइल कोमत 11,980/- रुपये का कोई अज्ञात बदमाश ने चोरी कर लिया था।

वन स्टॉप सेंटर ने नाबालिंग बालिका को सही राह दिखाई

मुरैना. एक बालिका जिसका नाम रेशमी (पसलित नाम) उम्र 17 वर्ष निवासी मुरैना एक कलना नाबालिंग के रेशमी का वन स्टॉप सेंटर मुरैना पर बाल कल्याण समिति के आदेश से अस्थाई आश्रय हेतु आई बालिका बहुत डरी सहमी थी। क्योंकि उसने अपने माता-पिता के खिलाफ जाकर अपनी शादी रकबावे की हिममत दिखाई थी। रेशमी एक छोटे से गांव की रहने वाली थी, जहाँ बालिकाएं अपनी मर्जी से कुछ भी नहीं कर सकती हैं। रेशमी के माता पिता ने उसकी शादी उसकी मर्जी के बगैर तब कर दी उससे बताया तक नहीं था। रेशमी रेशमी अपनी आगे की पढ़ाई और करना चाहती थी। लेकिन जब उसे पता चल कि वह उसकी लखन नई है तो वह निराश हो गईं और उसने इंटरनेट के द्वारा चाईड लईन 1098 का नंबर निकाल कर उस पर शिकायत



दर्ज कराई चाईड लईन को माता पिता के द्वारा करवाये जाने वाले बाल विवाह के बारे में बताया। चाईडलईन 1098 मुरैना एक परिवोजना अधिकारी महिला एवं बाल विकास मुरैना के द्वारा बाल विवाह को तुरंत रकबावा

गया और बालिका को बाल कल्याण समिति मुरैना के समक्ष पेश कर वन स्टॉप सेंटर मुरैना पर अस्थाई आश्रय हेतु लखा गया। बालिका ने वन स्टॉप सेंटर मुरैना में अपने कथनों बताया कि वह अपने घर जाने के लिये तैयार नहीं है, उसे डर था कि उसके घरवाले उसके साथ मारपीट करेंगे। वन स्टॉप सेंटर मुरैना पर ल्यातात परामर्श दिया गया। अब बालिका के अंदर हिममत आई और वह अपने माता पिता के साथ जाने को तैयार हो गईं।

मुरैना के प्रशासक श्रीमती अपूर्वा चौधरी द्वारा उसके माता पिता को वन स्टॉप सेंटर मुरैना पर बुलाया गया और उन्हें परामर्श दिया गया कि आपकी बेटी ने सही कदम सही समय पर उठाया और अपना जीवन बर्बाद होने से बचा लिया और साथ ही आपको भी एक कानूनी अपराध करने से बचा लिया, क्योंकि बाल विवाह एक दुरात्मक अपराध है। उनकी भी समझ में आया और उन्होंने कहा कि हम आपकी बेटी की मायू अभी नहीं करेंगे, उसे पढ़ावने तक तब वह पढ़ना चाहेगी और उसकी शादी पर ध्यान न देकर उसके भविष्य बनाने पर ध्यान देंगे व उसके आव नभर होने पर उसकी मर्जी से उसकी शादी करेंगे। आपने हमारी ओख खोल दी हमें और हमारी बेटी को सही राह दिखाई। जिसके लिये हम वन स्टॉप सेंटर मुरैना के आभारी हैं।

कड़े मुकावले में चम्बल डिवीजन बॉयज अंडर-14 की टीम विजयी घोषित

यशवर्धन और अजनेश संयुक्त रुप से प्लेयर ऑफ द मैच चुने गए



मुरैना. ए.पी.सी.ए. के करुआ मैदान पर चल रही रामेश्वर प्रताप बॉयज अंडर-14 टूर्नामेंट की चम्बल डिवीजन ने जीत कर इस स्पर्धा को तीसरी ट्राफी पर कब्जा किया है। 21 मई से शुरू हुये मैच बिना किसी परिणाम के समाप्त हो गए। टांस जीतकर टीम चम्बल के कप्तान यशवर्धन चौहान ने पहले बल्लेबाजी का फैसला किया। चम्बल डिवीजन ने कुष्णा राजोरिया के 95 और यशवर्धन के 81 रनों की मदद से पहली पारी में 301 रन बनाये, जबकि रेस्ट ऑफ एम्पी वी की टीम के तरफ से अजनेश ने 7 विकेट लिये जवाब में रेस्ट ऑफ एम्पी वी की टीम ने चौथे दिन का खेल समाप्त होने तक 8 विकेट के नुकसान पर 232 रन बनाए। चंबल की तरफ से यशवर्धन के बेहतरीन खेल के लिए एडवेंचर 8प से प्लेयर ऑफ द मैच चुना गया। चंबल डिवीजन में सर्वोधिक अंक प्राप्त करते हुए यशुदीप चौहान हैं। इस मौके पर प्रथम प्रेक्ष क्रिकेट एसोसिएशन के जूनियर चार समिति के अध्यक्ष करण सिंह शेखावत, एम्पीसीए के मैच ऑब्जरवर रविन्द्र तिवारी मौजूद थे। साथ ही चंबल डिवीजन के सचिव तलसिम खान, सह सचिव अशोक यादव एवं अन्य पदाधिकारी भी मौजूद थे। इस जीत पर चम्बल डिवीजन के अध्यक्ष ज्योतिरादित्य सिधिया एवं कार्यकारी अध्यक्ष प्रशांत मेहता ने टीम सहित कोच और टीम मैनेजर को बधाई दी है। चम्बल डिवीजन के पूरे परिवार ने इस जीत पर हर्ष व्यक्त किया।

Dir. Arvind Rathor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Aerial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारा यश शादी पार्टी पर अन्य शुभ कार्यों हेतु फाटाफापी एवं मीडियाफापी सुविधा की जाती है।

Mob.9179432260

Add. G.S. Plaza, Gole ka mandir, Gwalior (M.P.)

महंगाई के खिलाफ और 7 सूत्रीय मांगों को लेकर वामपंथी दल का अभियान आज से आरम्भ

मुरैना. लगातार बढ़ती महंगाई, कारपोरेट घरानों को छूट और आम जनता पर बढ़ते बोझ के विरोध में वामपंथी दलों के देशव्यापी अभियान के तहत मध्यप्रदेश में भी वामपंथी दल- मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी, भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी और भाकपा (माले) मिलकर और व्यापक अभियान चलाएंगे। इस क्रम में मुरैना जिले में भी सभी वामपंथी दल आज 25 मई से 31 मई तक महंगाई के खिलाफ और 7 सूत्रीय मांगों को लेकर आंदोलन करेंगे।

मार्क्सवादी कम्युनिस्ट पार्टी के राज्य सचिव जसवीर सिंह, भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी के राज्य सचिव अरविन्द्र श्रीवास्तव, भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी (माले) की केंद्रीय कमिटी के सदस्य देवेन्द्र सिंह चौहान ने संयुक्त

आधी और मध्यप्रदेश में एक तिहाई रह गई है। जिससे जाहिर है कि अने वाले दिनों में खाद्यान्न का संकट और महंगाई और बढ़ने वाली है। वामपंथी दलों के नेताओं ने कहा है कि 7 सूत्रीय मांगों में पेट्रोलियम उत्पादों पर लगे सारचार्ज और टैक्स समाप्त लेने, हहरी क्षेत्रों के लिए ए.पी.रोजगार गारंटी कानून बनाने, केंद्र और राज्य सरकार के विभागों और सार्वजनिक क्षेत्र में रिक्त पदों को भरने की मांग शामिल है। वामपंथी दलों के अनुसार यह अभियान आज 25 मई से 31 मई तक चलाया जाएगा। वामपंथी दल इस दौरान धरने, करारने, समाजो इत्यादि के माध्यम से इन मुद्दों को जनता के बीच ले जाएंगे। सभी इकाइयों की संयुक्त बैठकें कर अभियान चलाने का आग्रह किया गया है।

जनसुनवाई में प्राप्त आवेदन पत्रों को अधिकारी गंभीरता से निराकरण करें: सीईओ

जनसुनवाई में 114 आवेदन पत्रों पर हुई सुनवाई

मुरैना. प्रदेश सरकार की महत्वाकांक्षी योजना जनसुनवाई लोगों के लिये वरदान बन गई है। एक नहीं अनेकों लोगों को जनसुनवाई से लाभ मिल रहा है। 24 मई को जनसुनवाई जिला पंचायत के सीईओ रोशन कुमार सिंह द्वारा की गई। जिसमें उन्होंने 114 आवेदन पत्रों को सुना, जिसमें से 19 आवेदन ऐसे पाये गये, जिनका 24 घंटे के अंदर निराकरण किया जाना सभ्य था। जिला पंचायत के सीईओ ने तत्काल आवेदनों को वादस्पृक के माध्यम से उन अधिकारियों को भेजे, जिनको त्वरित गति से उन आवेदनों का निराकरण करना था। जनसुनवाई के दौरान संयुक्त कलेक्टर सुरेश बराहदेवा सहित समस्त अधिकारी मौजूद थे। जिला पंचायत के सीईओ श्री सिंह ने जनसुनवाई के दौरान मुरैना वापसास रोड निवासी श्रीमती गुड्डन तोमर का आवेदन सुना। आवेदन में बताया गया कि पति की मृत्यु 4 वर्ष पूर्व हो चुकी है। श्रीमती तोमर किराये के भ्रयान में निवासरत हैं। प्रधानमंत्री

आवास योजना के तहत आवास स्वीकृत करने की मांग की। जिला पंचायत के सीईओ ने आवेदन को सहायक कमिश्नर को उपलब्ध कराया। इसके अलावा गरीबी पूर्ण निवासी श्रीमती नीतू पति अमर सिंह ने आवेदन प्रस्तुत किया कि मेरे पति ने अपनी मां के कहने पर पूरा मकान बेच दिया है, मुझे रहने के लिये जगह नहीं है और मुझे मारपीट कर मेरे मायके भेज देता है। जिला पंचायत के सीईओ ने आवेदन को तत्काल वन स्टॉप सेंटर की प्रभारी श्रीमती अपूर्वा चौधरी को निराकरण हेतु प्रस्तुत किया। जनसुनवाई में अविवाहित, विवाहित, नामान्तरण, बंदावा, महिला बाल विकास, ग्रुपवाले, सामाजिक न्याय, पेंशन, पिछड़ा वर्ग सहित अन्य विभागों से संबंधित आवेदन प्राप्त हुये हैं, जिनका निराकरण करने के निर्देश दिये गये।

मुरैना एसपी के कड़े निर्देश लापरवाही पर कार्रवाई के लिए रहें तैयार...

ऐसा माहौल बनाएं कि अपराधियों में हो खौफ और जनता के दिल में सम्मान हो पुलिस के प्रति...

केशव पंडित जी अम्बाह...
मुरैना... मुरैना पुलिस अधीक्षक आरपीके बामरी ने पहली चुनाव प्रक्रिया समीक्षा बैठक में अधिकारियों को चेतावनी है कि लापरवाही पर कार्रवाई के लिए तैयार रहे। ऐसा माहौल बनाएं कि अपराधियों में खौफ हो और पुलिस के प्रति जनता के दिल में सम्मान हो पुलिस के प्रति...
केशव पंडित जी अम्बाह... अधीक्षक आरपीके बामरी ने पहली चुनाव प्रक्रिया समीक्षा बैठक में अधिकारियों को चेतावनी है कि लापरवाही पर कार्रवाई के लिए तैयार रहे। ऐसा माहौल बनाएं कि अपराधियों में खौफ हो और पुलिस के प्रति जनता के दिल में सम्मान हो पुलिस के प्रति...
केशव पंडित जी अम्बाह... अधीक्षक आरपीके बामरी ने पहली चुनाव प्रक्रिया समीक्षा बैठक में अधिकारियों को चेतावनी है कि लापरवाही पर कार्रवाई के लिए तैयार रहे। ऐसा माहौल बनाएं कि अपराधियों में खौफ हो और पुलिस के प्रति जनता के दिल में सम्मान हो पुलिस के प्रति...

पुलिस दिखती है कि नही मोटर साइकिल पर तीन सवारों ने पहली बालों में भय है कि नही इस पर लोग चुप रहयेंगे तो उन्होंने अम्बाह टीआई को निर्देश दिये शहर में पुलिस दिखना चाहिये आगे से मुझे यह बिल्कुल पसन्द नही होगा व उन्होंने जितने व तहसीलों में लंबित अपराधों तथा महिला एवं बच्चों संबंधी अपराधों की समीक्षा कर लंबित प्रकरणों में कड़ी आपत्ति जताते हुए लंबित अपराध, लंबित चालान, लंबित मर्ग के निराकरण हेतु आवश्यक दिशा निर्देश दिए। फरियारियों को लंबित न्याय दिलाने के लिए उनकी शिकायत रिपोर्ट पर तत्काल वैधानिक कार्रवाई सुनिश्चित करते हुए आरोपियों की जल्द गिरफ्तारी करने हेतु निर्देशित किया। पुलिस अधीक्षक द्वारा निर्देशित किया गया कि अपराध घटित होने पर तत्काल पुलिस मौके पर पहुंचे। आम जनता का पुलिस के प्रति विश्वास तथा अपराधियों में पुलिस का खौफ ही प्रत्येक दिशा में अच्छा कार्य कर जनता के मन में पुलिस के प्रति विश्वास को बढ़ाना है।
पंचायत व नगरी निकाय चुनाव होना अब निश्चित है सो मुझे कार्रवाई चाहिये अपराधिक रिपोर्टों देखकर कार्रवाई सुनिश्चित करें आर



धान में फरियादी आता है तो दोना पक्षो को सुनकर कार्रवाई करे नोकरी बाला व लायसेन्सी हथियार संभालिए एफआईआर को बारीकी से जांच कर कायमी करे असत्यता पाई गई तो थाना प्रभारी जरूर नगेणे पथान रखे और हम जानकारी भांगी तो सत्य बताते नही तो नुरामाद का नजराया आपने देख ही लिया लाइन अटच ही कर दिये जाओगे

सामुदायिक पुलिसिंग को और भी बेहतर करना है। पुलिस को मुख्य उद्देश्य जनता की सेवा करना है जिसके प्रति पुलिस अधिकारी, कर्मचारी को समर्पण भाव से करना है। थाना, चौकी के फरार आरोपियों को अखिल गिरफ्तारी समय से पूर्व विवेचना पूर्ण कर चालान न्यायलय के समक्ष प्रस्तुत किए जाने हेतु निर्देशित किया। एसपी ने कहा कि फरियारियों द्वारा अपनी शिकायत लेकर थाना, चौकी, एडवोकेटों को न्यायलय व पुलिस अधीक्षक कार्यालय में आने पर उनके साथ शालीन एवं मर्यादित व्यवहार करने एवं उनकी शिकायत आवेदन पर वैधानिक, उचित कार्यवाही सुनिश्चित किया जाए। वरिष्ठ कार्यालय से प्राप्त शिकायतों का निराकरण समय सीमा में किया जाना सुनिश्चित करें,

लापरवाही पाए जाने पर दंडित करने की चेतावनी दी गई। पुलिस अधीक्षक द्वारा जन सुनवाई से प्राप्त शिकायतों का सतत विवेका के भीतर निराकरण करने हेतु निर्देशित किया गया। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि आमजन की शिकायतों का त्वरित निराकरण करने हेतु जनसुनवाई कार्यक्रम चलाया जा रहा है।
जनसुनवाई में प्राप्त शिकायतों का निराकरण समयवधि के भीतर करें।
समयावधि में जांच प्रतिवेदन नही भेजने पर बिना स्पष्टीकरण लिए दंडात्मक कार्यवाही करने कहा गया। साथवबर से संबंधित मामलों में सततकत बरतने तथा थाना, चौकी क्षेत्र के लोगों को सतत रखें एवं गुप्त बालक-बालिकाओं के प्रकरणों में तत्काल टीम गठित कर खोजबीनी करने हेतु सभी थाना प्रभारियों को निर्देश दिए। उन्होंने थाना, चौकी प्रभारियों को अपने थाना क्षेत्र में पुलिसिंग व्यवस्था में कसावत थाने तथा एसडीओ की एवम थाना चौकी प्रभारी अपने-अपने क्षेत्र में शाम के बाद पहर पर निकले तथा पेट्रोलिंग नियमित करें। बैंक, एटीएम क्षेत्र करें सतत व्यवस्था में सतत निगरानी रखने हेतु निर्देशित किया गया

कुशावत बने किसान मोर्चा के मंडल अध्यक्ष कसरीकर्ताओ ने किया स्वागत।



पुष्पांजली टुडे
गोमरी। भाजपा युवा मोर्चा के जिला मीडिया प्रभारी सतीश सिंह भदौरिया हर्ष व्यक्त करते हुए बताया कि भारतीय जनता पार्टी किसान मोर्चा के जिला अध्यक्ष विजय देवुरिया ने पार्टी के जिला अध्यक्ष नाथु सिंह गुजर पराम संगठन के वरिष्ठ नेताओं की सहमति से गोमरी मंडल में विजय कुशावत को किसान मोर्चा का मंडल अध्यक्ष नियुक्त किया है। उनकी नियुक्ति पर भाजपा कार्यकर्ताओं द्वारा जगह जगह स्वागत कार्यक्रम आयोजित किये गये जिसमें मुख्य रूप से संस्कार शिवा अकेडमी परिसर में स्वागत कार्यक्रम रखा गया एवं पार्टी के वरिष्ठ तत्व को भयवाद दिया कि अपने एक जमीनी कार्यकर्ता को इतनी महत्वपूर्ण जिम्मेदारी दी स्वागत करने वालों में मंडल अध्यक्ष सुभाष थापक वरिष्ठ नेता गोकुल सिंह परमार दलवीर सिंह तोमर निर्मल आर्य नीरज यादव शिवराज परमार राणवीर परमार शिवराज यादव मोनु शर्मा उज्ज्वल कटारो राजेश मिश्रा शिवम यादव पवन तोमर चंडेल सिंह परमार रज्जव सिंह भदौरिया आदि कार्यकर्ता मौजूद थे।
अंबाह की ग्राम पंचायत बिचौला में शांति कार्य के निर्माण में यद्दले से हो रहा चंबल नदी के तट का उपयोग जिम्मेदार प्रशासन सज्जान ले

भाजपा किसान मोर्चा के मंडल अध्यक्ष घोषित

दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष विष्णुदत्त शर्मा एवं प्रदेश संगठन महामंत्री हितानंद शर्मा, किसान मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष चौधरी दर्शन सिंह एवं पार्टी जिलाध्यक्ष नाथु सिंह गुजर की सहमति से किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष विजय देवुरिया ने देर नगर तहसिल मंडल अध्यक्षों की घोषणा की है, शेष मंडल अध्यक्षों की घोषणा अति शीघ्र की जाएगी।



भाजपा किसान मोर्चा के जिलाध्यक्ष विजय देवुरिया ने अपनी नवीन मंडल अध्यक्ष अध्यक्षों को। किसान मोर्चा जिला मीडिया प्रभारी अवय शर्मा द्वारा प्राेस विज्ञापित में बताया कि लखर विधानसभा क्षेत्र के मंडल अध्यक्षों में मंडल जीतेंद सिंह राजावत जीतु, मिहोना संजीव पराशर, लखर अशोक चौधरी, असवत प्रमोद शर्मा, दमोह रकेश सिंह यादव, आलमपुर धीरज कौरव, विधानसभा क्षेत्र में गांव के मेहगल सुमित उपाध्यक्ष, गोमरी विजय कुशावत, सोनी मुना सिंह नरवरिया, दंदरीआ अखिलेश सिंह भदौरिया, रोम आसामा सिंह कुशावत, अमायन संतोष समाधिया, गोहद विधानसभा गोहद नगर संतोष सिंह सिकरवार, गोहद

बच्चों को तरासे का कार्य शिक्षक का - सी ई ओ जिला पंचायत उमराव सिंह

अनिल कुशावत ब्यूरो
पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी-निपुण भारत के अर्गत मिशन अंकर कार्यक्रम के अर्गत कक्षा 1 एवं 2 में अत्यापन करने वाले शिक्षकों का 5 दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम के द्वितीय चरण के प्राथमिक सत्र में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत शिवपुरी उमराव सिंह, सत्र का प्रारंभ मरवी सर गांव सरस्वती पर दीप प्रज्वलन कर किया गया। कार्यक्रम के शुभारंभ अवसर पर मंडल प्राचार्य विजय गोपाल बहरे उरुषित थे। प्राथमिक सत्र में शिक्षकों को संबोधित करते हुए



कहा कि जिस तरह कुम्हार गीली मिट्टी को पीट पीट कर एक एक टुकड़ा का निर्माण करता है, आपका भी बही दायित्व है कि बच्चों को अच्छे तरीके से अध्यापन करायें उन्हें श्रेष्ठ नागरिक बनाएं। आपका दायित्व कितना बड़ा तबक सोमित न हो आप उन्हे सामाजिक और नैतिक दायित्व भी सिखाएं - मैं आज भी जब अपने शिक्षक कहीं पर दिख जाते हैं तो मैं चरण बंद करने से नहीं कृपणा- उनके शानदार अध्यापन एवं दिए गए संस्कारों के कारण मैं इतने बड़े पदीय दायित्व का निर्वहन कर रहा हूँ, आप भी पूरी ईमानदारी के साथ बच्चों का भविष्य बनाने में कुम्हार जैसी रूप रेखा दिवाएं। मैं आप सभी को प्रणाम करता हूँ, दूसरे चरण में बी आर सी सी अर्गट सिस्टिम में वातया कि इस चरण में 80 शिक्षकों को प्रशिक्षण दिया जाना था, जबकि 70 शिक्षक उरुषित रहे, अनुपस्थित शिक्षकों को कारण बताओ सूचना पत्र जारी किया जाएगा। प्रशिक्षण में शिक्षकों को शानदार व्यवस्थाओं के लिए एवं शानदार प्रशिक्षण आयोजित करने के लिए बी आर सी सी अर्गट सिस्टिम को शुभकामनाएं दी।

गणेश शंकर राजोरिया पुष्पांजली टुडे

अम्बाह। ग्राम पंचायत बिचौला में प्रतिबंध के बाद भी निर्माण कार्य में चंबल नदी के तट का उपयोग हो रहा है। खासतौर पर वह है कि सार्वजनिक और सार्वजनिक इस्तेमाल में सबको ज्ञात है जानकारी के अनुसार ग्राम पंचायत बिचौला में वर्तमान में रामनिवास के घर से कच्चे तट की ओर रोड और नाले का निर्माण किया जा रहा है। इस निर्माण कार्य में संसोधन चंबल के तट का उपयोग किया जा रहा है। तट के अवैध कारोबार पर अग्रुश लगाने के लिए डाक फोर्स कंडे सलाने से बनया गया है। उसके बावजूद भी इन विभाग की टीम कहीं भी कोई कार्रवाई नहीं करती। जिससे वह कार्य बंदरूत जारी है। जिम्मेदार अधिकारी और प्रशासन सज्जान ले

संगठन के कार्यकर्ता पार्टी की रीड

: राष्ट्रीय सचिव सुधांशु त्रिपाठी

तानाशाह सरकार के खिलाफ तैयारी पर तड़ने वाले कार्यकर्ताओं को मिलेगा नगरी निकाय चुनाव में मौका - मान सिंह कुशावत

दैनिक पुष्पांजली टुडे
भिण्ड। अखिल भारतीय कांग्रेस कमेटी के राष्ट्रीय सचिव मध्य प्रदेश के सह प्रभारी सुधांशु त्रिपाठी व जिला कांग्रेस के प्रभारी पूर्व मंत्री बालेंद्र शुक्ला ने एक दिवसीय दौर पर भिंड सफिंट ह्रास में जितने भर के ब्लॉक अध्यक्षों से एक एक कर संगठन की गतिविधियों के बारे में जानकारी ली उसके बाद जिला और प्रदेश के पदाधिकारियों से सामूहिक चर्चा करते हुए कहा आने वाले नगरीय निकाय व पंचायतों के चुनाव में कांग्रेस ऐतिहासिक जीत दर्ज करें इसके लिए हम सबको प्राण पशु से जुटना है इसी क्रम में जिला कांग्रेस के प्रभारी बालेंद्र शुक्ला ने कहा भिंड जिले में मंडल सेक्टर गठन प्रक्रिया सदरतया अभियान में कार्यकर्ताओं ने जो मेहनत की वह सराहनीय है नगरी निकाय व पंचायत के चुनाव कांग्रेस के लिए समीपान्दल जैसे हैं कार्यक्रम में जिला कांग्रेस के अध्यक्ष मान सिंह कुशावत ने कहा महंगाई से जिस प्रकार से आम जन परेशान हैं बेरोजगारी के कारण युवा परेशान है इस्का असर नगरी और पंचायत चुनाव में देखने को मिलेगा और कहा भाजपा को तानाशाह सरकार के विरोध में



जो कार्यकर्ता रोड़ों पर आकर लड़ रहा है उन्हें ही नगरीय निकाय चुनाव में मिलेगा पार्टी से टिकट मौका बैठक में पूर्व लोकसभा प्रारणी देवाणी जगदिया, शहर अध्यक्ष राधेश्याम शर्मा, ब्लॉक अध्यक्ष अरविंद बबल आशीष गुजर, प्रशासक शर्मा तोमर, रामअवतार चौधरी, सतीश त्रिपाठी एकरन सिंह

महेन्द्र गुणोत ने संगीत सौरभा कार्यक्रम का किया शुभारंभ



पुष्पांजली टुडे
बंगलूर - सोमवार को साहित्य फाउंडेशन चैरिटेबल ट्रस्ट द्वारा चौधया मेमोरियल हॉल बंगलूर में आयोजित संगीत सौरभा कार्यक्रम का मुख्य अतिथि महेन्द्र गुणोत ने दीप प्रज्वलन कर शुभारंभ किया इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि महेन्द्र गुणोत का एक पंस्तुत एवं नागमणि वेणु गोपाल ने धन्यवाद दिया।

शिवपुरी पुलिस ने अवैध शराब माफिया के खिलाफ कार्यवाही करते

हये 02-02 हजार के इनामी फरार आरोपियों को किया गिरफ्तार

अनिल कुशावत ब्यूरो
पुष्पांजली टुडे
शिवपुरी-शिवपुरी जिले के पुलिस थाना कोलारस पर दिनांक 31.01.2022 को कोलारस पुलिस द्वारा गण सिद्धपुरा से 1400 लीटर ओपी. शराब तथा 60 लीटर कच्ची शराब जब की गई थी जिसके आरोपी पंकज पुत्र रामपाल कंजर उम्र 37 साल एवं रामपाल पुत्र कन्हैया कंजर उम्र 40 साल निवास गण सिद्धपुरा थाना कोलारस मौके से फरार हो गये थे जिनके विरुद्ध थाना कोलारस में अपराध क्रमांक 33/22 एवं 34/22 धारा 34(2), 49क आवकारी पट्टर पंजीबद्ध किये गये थे। उपरोक्त आरोपीगणों पर पुलिस अधीक्षक महेन्द्र शिवपुरी द्वारा 02-02 हजार रूपये का इनाम घोषित



किया गया था। जिला शिवपुरी में पुलिस अधीक्षक शिवपुरी श्री राजेश सिंह चंदेल के निर्देश से अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक श्री प्रवीण भुरिया के मार्गदर्शन में शराब

माफियाओं एवं फरार आरोपियों की धरपकड़ के चलाये जा रहे अभियान में एस. डी. ओ. पी. कोलारस श्री विजय कुमार यादव द्वारा टी.आई. कोलारस मौके कुम्हार शर्मा को सखेट कार्यवाही करने हेतु निर्देशित किये जाने पर पुलिस थाना कोलारस की दो टीमों घंटित की गई निम्नोत्त आज दिनांक 24.05.2022 को गिरफ्तार कर लिया है और उनके पास से 10-10 लीटर कच्ची शराब एवं शराब बरतने के उपकरण भी जब किये गये हैं। इनामी बदमाशों के पूर्व परिहार पर महिलताओं सहित करीब 30 प्रकरण अवैध शराब के थाना कोलारस एवं जिले के अन्य भागों में दर्ज है। इस कार्यवाही में निरीक्षक मनीष कुमार शर्मा, उनी0 हुकुम सिंह मोगा, सखेट0 रामसिंह भिलाला, प्र.आर. 475 नरेश दुवे, प्र.आर. 394 विशाल सिंह, प्र.आर. 020 776 नीतु सिंह, प्र.आर 475 नरेश दुवे, आर. 958 अनिल जादीन, आर. 237 नाहर सिंह, आर0 565 गजराज सिंह, आर. सुनील रघुवंशी, आर. 90 परवेन्द रावत, आर. 763 दिव्यजय सिंह, आर. 925 बलवीर सिंह की विशेष भूमिका रही।

पुष्पांजली टुडे

पंचायत व नगरीय निकाय चुनाव से पहले होगी है बड़ी प्रशासनिक सर्जरी, मुख्यमंत्री मुख्य सचिव और डीजीपी के साथ कर चुके हैं मंथन

बड़े स्तर पर प्रशासनिक फेरबदल की तैयारी, बदले जाएंगे कई जिलों के कलेक्टर व एसपी

भोपाल। पंचायत व नगरीय निकाय चुनाव से पहले प्रशासनिक फेरबदल करने की तैयारी जारी है। इसके लिए मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान द्वारा बीते रोज मुख्यसचिव इकबाल सिंह बैस व डीजीपी सुधीर सासन के साथ मंथन किया गया है। इसके साथ ही बिक्रम ने नगरीय निकाय व पंचायत चुनाव की तैयारी पर भी चर्चा की गई है। इस फेरबदल में लंबे समय से रिक्त पड़े कमिश्नर चंवल भी भरा जा सकता है। अतिविध्वंसनीय भूखंडों को इन फेरबदल में सिमरनी, गुना, शिवपुरी, सिमरी, सुबहानपुर, कटनी, मंडला आदि किला का समावेश है। इनमें कुछ अधिकारियों को अन्य जिलों में भी भेजा जा सकता है। इसी तरह सिमरनी, धार, छतरपुर, गुना, शिवपुरी, दतिया, शहडोल, सिमरी, मंडला आदि जिलों के एसपी को इधर-उधर किया जा सकता है। दरभंगल सूबे के कई जिलों में एक के बाद एक हई हिंसक घटनाओं के बाद अब बड़े पैमाने पर सरकारी पुलिस महकमे के आला अफसरों को बदलने की तैयारी कई दिनों से कर रही है। पुलिस की इस होने वाली बड़ी प्रशासनिक सर्जरी में एसपी से लेकर एडीजी तक के नाम बदलते होंगे। फिलहाल एक दर्जन जिलों के पुलिस कमिश्नरों के नाम इस सूची में बताए जा रहे हैं। दरभंगल खरगोन, रामसेन, सिमरनी और अब गुना में हुई हिंसक घटनाओं से सरकार ने न केवल किरकिरी हो रही है, बल्कि सुबे की कानून व्यवस्था पर भी सवाल खड़ा होने शुरू हो गए हैं। पुलिस विभाग को नए मुखिया

दो साल से पदस्थ अफसरों का बदला जाना तय

लगभग दो साल या इससे ज्यादा समय से जिलों में तैनात पुलिस अधिकारियों का बदला तय माना जा रहा है। सूचों की मने तो तबदातल सुबि में डिडीरी, अओकनगर, तमोन और शिवपुरी जिले शामिल हैं। इसी तरह से सीपी, दुर्गहनपुर समेत अन्य जिलों में भी बदलाव होना संभावित है। इसी तरह से पुलिस जांच में लापरवाही पाए जाने पर हाईकोर्ट द्वारा सिद्धार्थ एसपी विवेक कुमार अखतर को हटाने के लिए भी कहा जा चुका है, जिसकी वजह से उनका बदला जाना भी तय है। यह बात अलग है की अग्रवाल सीबीआइ में जाने की मांग रखते हैं। इसी तरह से नरसिंहपुर एसपी रो में माना जाते हैं। उरर सीपी में पक्रकोर से बदस्तुरी भांगने में एसपी पर तबादला की गाज के बाद एसपी बदलने की कही जा रही है।

लोकार्क डीजी की होगी पदस्थापना

लोकार्क सेंटन के मौजूद डीजी आरके टंडन 31 मई को सेवानिवृत्त हो रहे हैं। वे अब पर एक फरवरी 2022 से यह पदस्थ हैं। इस पर के लिए भी कई बदलाव और आजादाइल करने में लगे हुए हैं। इनमें वर्तमान एसीटीएफ एडीजी विनित माहेश्वरी, सीआइडी एडीजी जीपी सिंह और विलेज जॉन के एडीजी राशिश बाबला के नाम शामिल हैं। माहेश्वरी की भी एसीटीएफ के दो साल से ज्यादा हो चुके हैं। हालांकि लोकार्क डीजी के लिए स्यालत डीजी और पुलिस हाइसि कॉमिशनर के वरदान केला शकवानी और डीआइअल्यू के प्रभारी डीजी अजय कुमार शर्मा का नाम भी चर्चा में बना हुआ है। यहां बता दें, इस साल स्यालत डीजी के दो पर रिक्त हो रहे हैं। विरहता सुबि में अजय कुमार शर्मा और दूसरावार एडीजी संजय कुमार झा का नाम इस पर के लिए है। एसएफ स्पेशल डीजी मिलिंद कानकरक इसी साल अप्रैल में सेवानिवृत्त होंगे।

मिलने के बाद से ही विभाग में बड़ी प्रशासनिक सर्जरी की तैयारी की चर्चाएं बनी हुई हैं। इस बीच पुलिस मुख्यालय द्वारा अपने स्तर पर तबादला सूचों की तैयारी करने काम किया जा रहा था। अन्य यह सूची बनकर तैयार हो चुकी है जिस पर अब शासन स्तर से मंजूरी का इंतजार बना हुआ है। सूचों की मने तो इस सूची के पद दर्जन के करीब जिलों के एसपी को हटाने की तैयारी है। साथ ही कई ट्रेन के आडी, डीआरबी भी बदले जाएंगे। इस सूची में मैदानों

चुनाव आयोग ने लिखा फत्र

नगरीय निकाय व पंचायत चुनाव के मद्देनजर चुनाव आयोग ने मुख्यसचिव इकबाल सिंह बैस को फत्र लिखकर लगातार तीन साल से एक स्थान पर जमे अधिकारियों व कर्मचारियों को हटाने के निर्देश दिए हैं। यह प्रक्रिया आठों साल आवार सहिता लागू होने से पहले पूरा करने को कहा गया है। सकरत राज्य निर्वाचन आयोग राकेश सिंह ने बताया कि सरकार को पत्र लिखकर कहा है कि चुनाव कार्यों को प्रभावित करने वाले इन अधिकारियों व कर्मचारियों को हटाया जाय। जिनकी पदस्थापना वार में तीन साल एक जिले में है और जिनकी गृह जिले में पदस्थापना है। घन में कहा गया है कि एक जिले में लगातार तीन से पदस्थापना अधिकारियों, जनमाद व जिला पंचायत के सीडीओ, एसपी, एएसपी, सीएसपी, एएसडीओ व टीआई, नगर परिषद से सीपीएम, नगर निगम के आयुक्त, अवर आयुक्त व उपमकुल व अन्य अधिकारियों को स्थानांतरित किया जाय। निर्वाचन आयोग के इस निर्देश के बाद प्रदेश के 15 हजार से ज्यादा अफसरों और कर्मचारियों के ट्रांसफर किए जायेंगे। इसके तहत छिटी कलेक्टर, डीएसपी, सीडीओ, जिला पंचायत, सीपीएम, नगर निगम कमिश्नर, छिटी कमिश्नर समेत दूसरे वरिष्ठ अधिकारियों के ट्रांसफर की प्रक्रिया संभवित विभागों में शुरू कर दी है। इस प्रक्रिया के तहत 52 जिलों में पदस्थ 15,000 से ज्यादा अधिकारी कर्मचारियों के ट्रांसफर किए जायेंगे। राज्य निर्वाचन आयोग ने चुनाव की अधिसूचना जारी होने से पहले ट्रांसफर के निर्देश दिये हैं।

सीएम ने मंदसौर और झाबुआ के कलेक्टर व अन्य प्रशासनिक अधिकारियों की वर्चुअल बैठक ली

नल-जल योजना भविष्य के लिए बेहतर बनाएं जलाभिषेक अभियान में लें जनसहयोग: शिवराज

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान इन दिनों रोज सुबह सुबह साढ़े छह बजे दो-दो जिलों के कलेक्टरों व प्रशासनिक अधिकारियों से वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के जरिए चर्चा कर शासन की योजनाओं की प्रगति के बारे में फीडबैक ले रहे हैं। इसी मिलिसिले में आज उन्होंने सीएम आवास से मंदसौर और झाबुआ जिले के कलेक्टर व अन्य प्रशासनिक अधिकारियों व से सीपी के माध्यम से संवाद किया। बैठक में स्थानीय विधायक सहित मंत्री हरीदीप सिंह डांड एवं जगदीश देवड़ा भी जुड़े। लक्ष्मणन खांडे घंटे तक चली इस मैथान वर्चुअल बैठक में सीएम ने दोनों जिलों में चल रही योजनाओं के बारे में अधिकारियों से चर्चा की और उन्हें जरूरी निर्देश दिए।

मुख्यमंत्री ने पहले मंदसौर जिले की समीक्षा की और अधिकारियों से अभी प्रभावित की स्थिति के बारे में पछ्छा। मंदसौर कलेक्टर ने उन्हें बताया पंचायत की स्थिति संतोषजनक है। कहीं संकेत नहीं है। नए बंधे प्रतिबंधित हैं। कुछ एक स्थानों पर मांग के अनुसार परिवर्तन किया जा रहा है पंचालन का। नलजल के तहत 192 प्रोजेक्ट काम कर रहे हैं। सीएम ने कहा कि जहां नलजल योजनाएं बेहतर नहीं चल रही, उनका रिजल्ट कराए। नलजल योजनाएं भविष्य के लिये

अन्य उदात्त रथम बनकर ना रहे

सीएम ने मंदसौर के अधिकारियों से राशन वितरण के संदर्भ में भी जानकारी ली और कहा कि 7 तारीख का अन्न उदात्त रथम बनकर ना रहे। अन्न वितरण में मंदसौर को बेहतर व्यवस्था के लिए बहाई देता है।

अमृत सरोवर गांव के लिए

अमृत सरोवर को लेकर सीएम ने कहा कि अमृत सरोवर ऐसे बने कि यह गांव के लिए भी प्रेरणा स्तव बन जाय। 15 अगस्त, 26 जनवरी पर झड़वदन हो। हम ऐसे प्रायास करें कि मॉडल बन। इस कार्यक्रम से लोगों को जोड़े। जब तक जनता का मन ना जुड़े सफलता नहीं मिलती।

A screenshot of a virtual meeting conducted by the Chief Minister. Several officials from different districts are visible on screen, including those from Mandla, Jabalpur, and other regions. The meeting appears to be a formal discussion on administrative matters.

प्रीएम आवास योजना में अपात्रों को ना जोड़े
सीएम ने प्रधानमंत्री आवास योजना की शर्तों के बारे में भी पूछा। इस पर उन्हें बताया गया कि प्रथम वर्ग में 39 हजार स्वीकृत हुए जो बन गए हैं। सीएम ने कहा कि अपात्रों को ना जोड़े। अगर जोड़े गए हैं तो उन पर कार्रवाई करें। पीएम आवास योजना ग्रामीणों में 98 प्रतिशत आवास पुरे हुए। शहरी आवास का प्रतिशत कम है, इसको वेजी से पुरे करें। मंदसौर जिले को आडविश्व बना सकते हैं। आवास प्लस में 8 हजार की प्रथम किस्त जारी की जा चुकी है। निचले स्तर पर आवास स्वीकृत हेतु भ्रष्टाचार की शिकायतें पर तुरत कार्रवाई करें। हम कोशिश करें कि जो जायज लोन छूटे है उनकी प्रमाणिकता में बदलाव करें। जिम्मेदार बन रहे हैं। सबके लिए एक साथ सामान्य उल्लेख कराने की कोशिश करें ताकि उनकी कीमत कम हो सके। इस दिशा में मंदसौर मॉडल बने।

महाविद्यालय मेहगांव में Cow इकोनामी विषय पर एक दिवसीय राष्ट्रीय वेबिनार संपन्न

A collage of images related to a one-day national webinar on Cow Economy. It includes a photo of a man speaking into a microphone, a screenshot of a Zoom meeting with participants from various districts, and a photo of a man speaking. The webinar was held in Mehgaon and focused on the economic aspects of cow rearing.

टैक्स रिटर्न जमा करते समय बतानी होगी विदेशी संपत्ति और शेरर की जानकारी

भोपाल। अब इनकम टैक्स जमा करते हुए करदाताओं को विदेशी संपत्ति और शेरर की जानकारी सहित कई तरह की जानकारीया देनी होगी। इसके लिए इनकम टैक्स विभाग ने वित्तीय वर्ष 2021-22 के लिए अनिवार्य प्रावधान किया है। यह प्रावधान असेसमेंट ईयर 2022-23 यानी वित्तीय वर्ष 2021-22 से संबंधित स्थानीय करदाताओं के सारे रिटर्न में जरूरी है। इसका अरर इंदौर के उन सभी करदाताओं पर भी पड़ेगा, जिन्होंने विदेशी शेरर वॉकिंग एग के माध्यम से विदेशी कंपनियों के शेरर लिए है। नए प्रावधान को अनुसार पिछले वित्तीय वर्ष में करदाताओं द्वारा की गई विदेशी संपत्ति के लेनदेन की जानकारी, इनकम टैक्स रिटर्न के माध्यम से करदाताओं को डिस्टल में देना अनिवार्य है। अप्रैल से रिटर्न दाखिल करने की प्रक्रिया

जानकारी नहीं देने पर लग सकती है पेनल्टी
एवं करदाता, जिनकी व्यापार से आय नहीं है और ग्रेस कुल आय 50 लाख से कम है, उनको अपने रिटर्न में बेतस शीट या अरर और लागबिलिटी की जानकारी दशाना अनिवार्य नहीं होता है। नए नियम से उन्हें भी विदेशी संपत्ति और आय की सारे जानकारी रिटर्न में दशाना होगी। पेश नहीं किया तो बिमान मामला कि रिटर्न इन्वेलिड या एसा रिटर्न कमी फाइल नही किया है। करदाता पर पेनल्टी भी लग सकती है। शुरू हो जाती है, जिसमें इस बार से संपत्ति देने से जुड़ी पूरी जानकारी करदाता को देना होगा। पहले जहां शेरर और अन्य विदेशी संपत्ति कब खरीदी गई, यह बताया जरूरी नहीं था, वहाँ अब तारीख के साथ यह अनिवार्य हो गया है।

थॉमस कप जीतकर धर लौटे प्रियांशु राजावत के स्वागत में उमड़ा पूरा शहर



वाइल्ड राइडर्स एंड यू की ताजा रिपोर्ट में हुआ खुलासा
प्रदेश में लड़कों से ज्यादा गुम हो रही लड़कियां
मध्यप्रदेश में लड़कों के मुकामले लड़कियों ज्यादा गुम हो रही हैं। लड़कों से पांच गुना ज्यादा लड़कियों गुम हो रही हैं। यह खुलासा चाल्डस राइडर्स एंड यू (कार्ड) की गुमशुदगी बच्चों की जारी स्टेटस रिपोर्ट ऑन मिसिंग चिल्ड्रन में हुआ है। रिपोर्ट के अनुसार, प्रदेश में प्रतिदिन 29 बच्चों के गुमशुदगी होने के मामले दर्ज होते हैं। उरर भारत के सार बड़े राज्यों मध्य प्रदेश, उरर प्रदेश, राजस्थान और दिखे में साल 2021 में बच्चों की गुमशुदगी के मामलों में खासी बढ़ोतरी हुई है। अंतरराष्ट्रीय गुमशुदगी बाल विपस 25 मई के मद्देनजर जारी हुई रिपोर्ट के अनुसार माघ में साल 2021 में 10648 बच्चे लापता हुए। जबकि माघ में बच्चों की गुमशुदगी की 8751 रिपोर्ट दर्ज हुई। यह आंकड़े एनसीआरबी 2020 के हैं। वहीं सूचना के अधिकार के जावाल में राज्य सरकार से मिली जानकारी के अनुसार यह आंकड़ा बढ़कर 10648 हो गया।

शहट में निकला विजय जुलूस
भारतीय खेल प्राधिकरण में उनका फुलमालाओं से स्वागत किया गया, उसके बाद प्रियांशु राजावत को बंधे जेपी में सार कर पूरे शहर में रेती निकाली गई। जगह जगह शहर के प्रमुख विचारों पर खेलेती मालों में प्रियांशु का फुलमालाओं से स्वागत किया। इस दौरान प्रियांशु के साथ के बैडमिंटन के कोच सुधीर वर्मा व परिजन भी मौजूद थे। खिलाड़ी प्रियांशु राजावत ने धार सहित भारत का नाम रोशन किया है, उन्होंने धार धार भी प्रियांशु, थॉमस कप में भारतीय टीम में शामिल होकर गोल्ड कप हासिल किया है, उनका गर्म-जोशी से जमकर स्वागत

दोस्त की हत्या कर घर में ही गाड़ दिया शव सिर और धड़ अलग-अलग किए दफन
धौ। दोनों अकरर शराब साथ में ही पीते थे, लेकिन उस समय कोई जानकारी नहीं मिली थी। शराब के नशे में मुंह से निकला शिवा का नाम सोमवार देर रात आसपास के लोगों से बबलू उर्फ शमशेर का विवाद हो गया था। वह शराब के नशे में था, इस दौरान उसके मुंह से निकल गया कि उसने शिवा को हत्या कर घर में गाड़ दिया था। इसकी शिकायत करने पड़ोसी प्रेमिका को हिरातत में लेकर पूछताछ शुरू कर दी है। हबीबगंज पुलिस के मुताबिक टीटी नगर पुलिस में रहने वाला शिवरत्न भालेवर उर्फ शिवा अक्टूबर 2021 में अपने घर से लापता हो गया था। यह पता चला सकता है कि वह कहां मर गया था। आरोपी ने उसका हाड और सिर कानून अलग-अलग दफनाया था। कानून में उसकी मौतिया अस्पताल पोस्टमार्टम के लिए आरोपित शमशेर से उसकी दोस्ती

बिना लाइसेंस उपयोग किया गया था मनोरंजन के लिए नचवाया तो एकआईआर दर्ज की जाएगी

भोपाल। बारात या किसी समारोह में अब घोड़ी व उंट को नचवाना अब आसान नहीं होगा। इसके लिए संबंधित घोड़ी या उंट पालक को एनएम वेलफेयर बोर्ड से लाइसेंस लेना होगा। अगर बिना लाइसेंस इन पशुओं का उपयोग किया गया या मनोरंजन के लिए नचवाया तो उनके खिलाफ एकआईआर दर्ज की जाएगी। बिना लाइसेंस के जानवरों को नचवाने पर पशु कर्ता अधिनियम 1969 की धारा 11, अधीनसी की धारा 428 429 के तहत कंस दर्ज किया जाता है। इसमें दोष सिद्ध होने पर दो साल तक की सजा और

भोषण गर्मी में ऐसे दी जा रही थी घोड़ा
एग-पक्षियों के हिता में काम करने वाली मेरणा गांधी की संस्था पीपीएच फॉर एनिमल की टीम इसे लेकर लगातार मोनॉटरिंग कर रही है। इसमें देखने में आया कि हाल ही में एक समझ में सरे कोशे रोड पर एक उज्ज्वल निराम्य उंट का उपयोग किया गया। इसमें उंट की नाक में रस्सी डालकर उसे उड़कर फेंक दिया गया था। इससे पर उड़ते पर रस्सी खींचते ही उड़कर डांस करने लगता था। संस्था ने उंट की वीडियो बना लिया। इससे अलावा छेड़कर मामले ऐसे देखे गए निराम्य गर्मी में बैलगाड़ी पर धमती से ज्यादा मतल खा रहा था जिससे बैलों की हासत खराब थी।

11 से 3 बजे तक बैलगाड़ी के उपयोग पर रोक
पीपीएच फॉर एनिमल की अग्र्य विज्ञान जैन ने बताया कि टीम ने इसे लेकर फ्लॉर सलूट परफॉर्म किया है। उन्होंने बताया कि हाल ही में कवचरन एंड एन एन जॉर्ज फिज हे डिपार्टमेंट मरर कल गये थे कि गाँव के संघर्ष में इन्हें 11 से उधर 3 बजे तक बैलगाड़ी का उपयोग नहीं होगा। इसके बाद दुर्घटना उद्योग फिज जा रहे हैं। ऐसे ही घोड़ी, उंट या किसी भी तरह के जानवर को व्यवहारिक या मनोरंजन के तौर पर अलायन उपयोग करने के लिए मानवजन एगु नियम 1993 के तहत एनिमल वेल्फेयर बोर्ड (एवीएबी) से लाइसेंस लेना अनिवार्य है।

चलते इनका उपयोग नहीं हुआ लेकिन कर्ता संस्था कम छोटे ही जब घोड़े में विवाह समारोह, बारात, जुलूस, शोभायात्रा आदि पर प्रतिबंध था जिसके

बेल्जियम से लौटा गवालियर का 6 सदस्यीय डेलीगेशन, गवालियर एवं ल्यूबिन के दो-दो श्रेष्ठ इनक्यूबेशन का कराएंगे समन्वय

गवालियर। यूरोपियन शहरों की तर्ज पर गवालियर का विकास करने के लिए इंटरनेशनल अरबन कांफ़ीसर्न द्वारा गवालियर शहर का विकास बेल्जियम को ल्यूबिन शहर के साथ समन्वय बनाकर दोनों शहरों के अच्छे कार्यों को एक दूसरे शहरों में प्रारंभ कराया जाएगा तथा शहर के दो श्रेष्ठ इनक्यूबेशन स्टार्टअप एवं ल्यूबिन के दो श्रेष्ठ इनक्यूबेशन स्टार्टअप को एक दूसरे के समन्वय से और बेहतर बनाने के लिए कार्य किया जाएगा। यह जानकारी नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल ने बेल्जियम से लौटते पर दी।



कौरलदेव विक्रम सिंह, नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल एवं स्थायी कॉर्डिनेटर श्री शशिधर श्रीवास्तव शामिल थे। उक्त डेलीगेशन आज स्वदेश लौट आया है, बेल्जियम से लौटने पर निगमायुक्त श्री कन्याल के दल द्वारा ल्यूबिन में वाटर मैनजमेंट के अत्याधुनिक किनारे तथा ल्यूबिन के मेयर एवं यूरोपियन कमीशन के साथ चर्चा हुई तथा यूरोपियन शहरों की

तर्ज पर गवालियर का विकास करने के लिए इंटरनेशनल अरबन कांफ़ीसर्न द्वारा देश के 14 शहरों का चयन किया गया है, जिसमें गवालियर भी शामिल है। जिसमें गवालियर शहर का विकास बेल्जियम को ल्यूबिन शहरों के साथ समन्वय बनाकर दोनों शहरों के अच्छे कार्यों को एक दूसरे शहरों में प्रारंभ कराया जाएगा। इसके साथ ही शहर के स्टार्टअप एवं ल्यूबिन के स्टार्टअप को एक दूसरे के समन्वय से और बेहतर बनाने के लिए प्रमोट किया जाएगा। उन्होंने बताया कि यह प्रोग्राम 2023 तक चलना है।

नगर निगम आयुक्त श्री कौरलदेव विक्रम सिंह, नगर निगम आयुक्त श्री किशोर कन्याल एवं स्थायी कॉर्डिनेटर श्री शशिधर श्रीवास्तव शामिल थे। उक्त डेलीगेशन आज स्वदेश लौट आया है, बेल्जियम से लौटने पर निगमायुक्त श्री कन्याल के दल द्वारा ल्यूबिन में वाटर मैनजमेंट के अत्याधुनिक किनारे तथा ल्यूबिन के मेयर एवं यूरोपियन कमीशन के साथ चर्चा हुई तथा यूरोपियन शहरों की

लोकसभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला का विमानतल पर आत्मीय स्वागत

गवालियर। लोकसभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला अल्प प्रवास पर गवालियर विमानतल पर उन्का आत्मीय स्वागत हुआ। लोकसभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला विमान द्वारा दिल्ली से राजमाता विजयाराजे सिंधिया विमानतल पहुंचे। उन्के साथ मेरठ के लोकसभा सांसद श्री राजेंद्र अग्रवाल भी थे। गवालियर विमानतल पर क्षेत्रीय सांसद श्री विवेक नारायण शेनवलकर, भाजपा जिला अध्यक्ष श्री कमल माखीजाजी, प्रदेश मंत्री भाजपा श्री मदन कुशवाहा, जिला महामंत्री श्री राजू सेगर, जिला महामंत्री श्री हरिश्चंद्र मेवाकरोशी, जिला महामंत्री श्री विनोद शर्मा, उपाध्यक्ष श्री दीपक शर्मा सहित पार्टी के पदाधिकारियों ने उन्का पुष्पांचुट भेंट कर स्वागत किया। विमानतल पर एडिएम श्री रंजित ग.ग.ले सहित प्रशासनिक एवं पुलिस के अधिकारियों उपस्थित थे। लोकसभा अध्यक्ष श्री ओम बिरला कुछ देर रुकने के पश्चात स?क मार्ग से मुरैना जिले के लिये रवाना हुए।



संक्षिप्त सनाचार

अपर आयुक्त ने सुनी आमजन की समस्यायें, दिए निराकरण के निर्देश

गवालियर। आमजनों की विभिन्न मूलभूत सुविधाओं से संबंधित समस्याओं के त्वरित निराकरण के लिए जनसुनवाई के तहत आज नगर निगम गवालियर में अपर आयुक्त श्री मूलक गुप्ता व उपायुक्त डा प्रदीप श्रीवास्तव ने आमजनों की समस्यायें सुनी तथा उन्के निराकरण के निर्देश संबंधित अधिकारियों को दिए। सिटीसेंटर स्थित निगम मुख्यालय में आयोजित जनसुनवाई के दौरान आमजनों ने विभिन्न बाधाओं में मूलभूत सुविधाओं से संबंधित समस्याओं को लेकर अपने आवेदन दिए विनमर सुनवाई करते हुए संबंधित विभाग को आवेदन प्रेषित किए गए। जनसुनवाई में परंपल, अतिक्रमण, सफाई, कचरा, आवास, सीकर समाई आदि से संबंधित लगभग 38 से अधिक आवेदन प्राप्त हुए, जिनके निराकरण के लिए संबंधित विभागीय अधिकारियों को आवश्यक कार्यवाही के निर्देश उपयुक्त ने दिए। जनसुनवाई के दौरान विभागाधिकारी उपस्थित रहे।

मस्टर जनित बीमारियों की रोकथाम के लिये शहर के विभिन्न बाजारों में किया फॉर्निंग

गवालियर। संक्रामक बीमारियों एवं मच्छरों की रोकथाम के लिए नगर निगम द्वारा सभी बाजारों में फॉर्निंग एवं कोनेटेशन दवाओं का छिंकाव कराया जा रहा है। जिसके तहत आज मंगलाकर को विभिन्न बाजारों में कोनेटेशन दवाओं का छिंकाव एवं फॉर्निंग कराई गई। स्वस्थय अधिकारी डॉ वैभव श्रीवास्तव ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रभारी नगर निगम आयुक्त श्री आशीष तिवारी के निदेश पर शहर के सभी बाजारों की गलियों एवं मोहल्लों में निरंतर हाफ्त-सफाई एवं फॉर्निंग का कार्य कराया जा रहा है। जिसके तहत बाई 63 स्थित जलाशय, झोला, बजारिया, भीरवारज नगर, समान्धिया कलोनिया, उदरपुर, शाहबीरपुर, आदिलपुर, मदनवार बाबा, गुड्डा गुड्डा का नाला, अजयपुर, वीरपुर सहित विभिन्न क्षेत्रों में फॉर्निंग कार्य किया गया। उसके साथ ही शहर के अन्य भागों में भी कोनेटेशन दवाओं का छिंकाव कराया गया।

प्रशासन उच्च ग्वालियर से हटया अतिक्रमण

गवालियर। उच्च ग्वालियर खण्डपीठ ग्वालियर द्वारा पारित आदेश के परिणाम मंत्र विभाजन द्वारा लखन शहर के इंदुपान हर हनुमान बांध के पास से शासकीय भूमि पर किए गए अतिक्रमण को हटाया गया। अतिक्रमण लगभग एक बीघा भूमि से हटाया गया। जिसका बाजार मूल्य एक करोड़ 67 लाख रुपयों से अधिक है। अनुचितभौमितीय अधिकारी राजस्व श्री अरुण कन्यालिया के नेतृत्व में हनुमान बांध के पास से भूमि सर्वे क्रमांक 1063 कन्यालिया के नेतृत्व में हनुमान बांध पर अन्के खां पुर खरीद खां द्वारा एक हजार वर्ग फुट पर टीनरोड डलकर अतिक्रमण किया गया था। इसके साथ ही बहू खरीक नज वनहार द्वारा 1250 वर्ग फुट पर मकान बनाकर, रामनारायण अजयवार द्वारा 300 वर्ग फुट में टीनरोड, सेन्नु भदौरिया द्वारा 240 वर्गफुट पर अतिक्रमण किया गया था। जिसको राजस्व एवं पुलिस अमले द्वारा मुक करवाया गया। अनुचितभौमितीय अधिकारी राजस्व श्री बनवारिया ने अतिक्रमण अन्के खां के परिवार को गुहस्थी के सामान के लिए एक किए गए का मकान उपलब्ध कराया, जिसका एक माह का किराया भी मानवीय आधार पर प्रदान किया।

हाथकरघा एवं हस्तशिल्प क्षेत्र के शिल्पियों व बुनकरों से 31 मई तक आयोजन मांघे

कौरल एवं तकनीकी विकास आयोग के तहत मिलेगी मदद गवालियर। हाथकरघा एवं हस्तशिल्प क्षेत्र में कारगंर जिले के बुनकर, शिल्पी, बुनकर समितीयें, स्व-सहकारा समूह इत्यादि को विभाग की कौरल एवं तकनीकी विकास योजना के तहत इनामजित कराया जाता है। इसके लिये 31 मई तक जोडीए के सामने स्थित सहायक संचालक जिला हाथकरघा कार्यालय में आवेदन जमा किए जा सकते हैं। सहायक संचालक जिला हाथकरघा के साथ जानकारी के अनुसार तल तीन वर्गों से हाथकरघा एवं हस्तशिल्प के माध्यम से स्वयं का व्यापार व व्यवसाय कर रहे हितार्थी इस योजना का लाभ उठा सकते हैं। विस्तृत जानकारी के लिये जिला हाथकरघा कार्यालय में संपर्क किया जा सकता है।

ऊर्जा मंत्री श्री तोमर आज उपनगर ग्वालियर में 2 करोड़ 77 लाख रुपयें के विकास कार्यों का करेंगे भूमिपूजन

गवालियर। प्रदेश सरकार के ऊर्जा मंत्री श्री प्रद्युम्न सिंह तोमर ग्वालियर 25 मई 2022 को उपनगर ग्वालियर में 02 करोड़ 77 लाख रुपयें की लागत के विकास कार्यों का भूमि पूजन करेंगे। इसके साथ ही तोमर जी ग्वालियर आगमन पर सुबह 5 बजे सहायक तरीका क्षेत्र में पम्पा कर परवाल व पम्पा कार्यालयीयस्थल देखेंगे। ऊर्जा मंत्री श्री तोमर द्वारा मई 4 परशासन के सवाल से चंद्रनगर में प्रातः 9 बजे 98 लाख 72 हजार रुपयें की लागत से चंद्रनगर परशासन रोड पर डामरोंकरण कार्य, बाद 3 में 100 फुट रोड करपा वगैरें के मकान के पास निवात नगर में प्रातः 10 बजे 96 लाख रुपयें की लागत से विनम नगर सेक्टर 2 एवं 4 में डामरीकरण रोड तथा प्रातः 10:30 बजे 24 लाख 73 हजार रुपयें की लागत से फोर्ट च्यू कॉलोनी में सीसी रोड निर्माण कार्य का भूमि पूजन करेंगे।

ग्वालियर पुलिस की चिटफंडियों के खिलाफ प्रभावी कार्यवाही

ग्वालियर पुलिस ने पैसा डबल करने के नाम चिटफंड कंपनी चलाने वाले ईनामी बदमाश को किया गिरफ्तार

गवालियर। ग्वालियर पुलिस द्वारा वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ग्वालियर श्री अमित सांघी, भापुरसे * के निर्देश पर चिटफंडियों तथा धोखाधड़ी करने वाले बदमाशों के विरुद्ध प्रभावी कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक ग्वालियर को जरिये मुखबिर सूचना प्राप्त हुई थी कि थाना उदरपुर एवं विश्वविद्यालय के चिटफंड के प्रकरणों में फरार दो हजार रुपयें के ईनामी बदमाश को ग्राम रावतपुरा जिला भिण्ड संतोष मिश्रा द्वारा क्राइम ब्रांच तथा थाना बल को सूचना दी गई। उक्त सूचना पर से अपरपुस्त्री ग्वालियर द्वारा अति पुलिस अधीक्षक शहर-तुलसी/अपरपुस्त्री श्री राजेश खड्डोतिया एवं अति पुलिस अधीक्षक शहर-दक्षिण श्रीमती मृगशी देका, भापुरसे को थाना विश्वविद्यालय, उदरपुर पुलिस बल एवं क्राइम ब्रांच की टीम बनाकर मुखबिर सूचना की तस्दीक करते हुए उक्त ईनामी बदमाश की गिरफ्तारी हेतु निर्देशित किया गया।

वरिष्ठ अधिकारियों के निर्देश के परिपालन नगर पुलिस अधीक्षक मुरार श्री त्रिभैरवी मीणा, भापुरसे, उप पुलिस अधीक्षक अपरपुस्त्री श्री तोमर सिंह तोमर एवं श्री विजय भदौरिया के ईनाम घोषित किया गया था। उक्त आरोपी को पुलिस को 1063 कन्यालिया के नेतृत्व में हनुमान बांध पर अन्के खां पुर खरीद खां द्वारा एक हजार वर्ग फुट पर टीनरोड डलकर अतिक्रमण किया गया था। इसके साथ ही बहू खरीक नज वनहार द्वारा 1250 वर्ग फुट पर मकान बनाकर, रामनारायण अजयवार द्वारा 300 वर्ग फुट में टीनरोड, सेन्नु भदौरिया द्वारा 240 वर्गफुट पर अतिक्रमण किया गया था। जिसको राजस्व एवं पुलिस अमले द्वारा मुक करवाया गया। अनुचितभौमितीय अधिकारी राजस्व श्री बनवारिया ने अतिक्रमण अन्के खां के परिवार को गुहस्थी के सामान के लिए एक किए गए का मकान उपलब्ध कराया, जिसका एक माह का किराया भी मानवीय आधार पर प्रदान किया।



3(1)(2)(4) म0प्र0 निषेधकों के हितों का संरक्षण अधिनियम 2000 एवं 45-एच/58बी (5-ए) आरबीआई एक्ट के प्रकरण में गिरफ्तार किया जाकर आरोपी से उन्के फरार साथियों के संबंध में पछताछ की जा रही है। जात हो कि वर्ष 2011 में पुलिस द्वारा थाना उदरपुर एवं विश्वविद्यालय में 'जीवन सुरभी डेप्री एंड एलाब' के संसर्गकों के विरुद्ध बिना रिजर्व बैंक में रजिस्ट्रेशन के हितार्थियों को मित्या प्रलोभन देकर उन्को धन लाभ दिलाने के नाम पर उनसे रुपयों की उठा करने की शिकावत एवं जिलाधीश ग्वालियर के द्वारा दिये गये पत्र के आधार पर धारा 420 भादव एवं 3(1)(2)(4) म0प्र0 निषेधकों के हितों का संरक्षण अधिनियम 2000 एवं 45-ए/58बी (5-ए) आरबीआई एक्ट के प्रकरण पंचौनड किया जाकर विवेचना में लिया गया था। उक्त प्रकरण के आरोपीगण घटना दिनांक से ही फरार चल रहे थे।

सराहनीय भूमिका:

उक्त आरोपी को गिरफ्तार करने में थाना प्रभारी क्राइम ब्रांच निरंती दामोदर गुप्ता, थाना प्रभारी उदरपुर निरंती पंकज त्वाणी, थाना प्रभारी विश्वविद्यालय निरंती संतोष मिश्रा, उनी0 नितिन छिन्न, सउनि दिनेश सिंह तोमर, प्रआर0 मांजज एए०, अजय शर्मा, आर० विकास सिंह, धरम शा, राहुल यादव, रामवीर सरार, देवव्रत तोमर एवं म0आर० राखी वैश को सराहनीय भूमिका रही।

रोटरी गवर्नर कर्नल महेंद्र मिश्रा की आधिकारिक यात्रा संपन्न

गवालियर। रोटरी क्लब ऑफ धार सेक्टर के तत्वाधान में यह स्थानीय होटल केवल ही में रोटेरियन गवर्नर कर्नल महेंद्र मिश्रा के मुख्य आतिथ्य में तथा आर आई श्री अरविंद दानी की अध्यक्षता में संपन्न हुआ। उन्का आगमन क्लब की गतिविधियों के अवलोकनार्थ था। आगने रोटरी क्लब धार सेक्टर द्वारा वर्ष भर विभिन्न क्षेत्रों में संस्थे द्वारा की गई सेवाओं का अवलोकन किया। एवं अपने प्रभावी उद्घोषण में क्लब की खुशबू दिलाने से तारीफ की। कार्यक्रम का प्रारंभ गवर्नर महेंद्र मिश्रा एवं आर आई श्री अरविंद दानी संस्थापक अध्यक्ष अरुण वर्मा रोटी अध्यक्ष संध्या सिंह सिंचव डॉ प्रमिता सिसोदिया तथा पूर्व नगरपालिका अध्यक्ष मानवीय रोटेरियन ममता जोशी ने दीप प्रज्वलन कर किया।

रोटी चतुर्वेद मंत्र का वाचन क्लब की सदस्य रोटेरियन उडितर सेवा गौधी ने किया। इसके उपरान्त क्लब की सदस्य समीतकरा प्रिया शर्मा डॉ महें गौधी एवं सिंचव डॉ प्रमिता सिसोदिया ने खूबसूरत स्वागत गीत को प्रस्तुति की। रोटी रचित डॉ प्रमिता सिसोदिया ने वर्ष भर की गई गतिविधियों का स्यादारा बहुत ही क्रम से एवं प्रभावशील तरीके से प्रस्तुत किया। इसके पश्चात अध्यक्ष संध्या सिंह ने अपने स्वागत भाषण में कर्नल महेंद्र मिश्रा के मार्गदर्शन एवं वरिष्ठ ऑ के सहयोग के लिए धन्यवाद एवं आभार प्रस्तुत किया। संस्थापक अध्यक्ष रोटेरियन अरुण वर्मा ने भविष्य में भी जाने वालो गतिविधियों एवं सेवाओं के विषय में बताया जाकर क्लब की पूर्व में कोविड-19 में हमने कई वैकसीनार्शन के कई किए किए होस्पिटल में भी हमने अकसीजन कंसंट्रियट एवं अन्य सामान उपलब्ध कराए भविष्य में भी हमारे पास अकसीजन कंसंट्रियट की मशीने उपलब्ध हैं। गोशाला में भी क्लब



सदस्यों द्वारा जानकारी को उन्को की मशीन दी गई है भोज बनाया गई स्कूल में भी 50 इन्वी क्लर टीवी एवं ई लॉगि प्रोजेक्टर लगाया है सरस्वती शिक्षा मंदिर में भी सैनिटाइजर की मशीने दी गई है आगे इस शहर को हमारा लक्ष्य कांठिडक एक्सेलेंस वेन देने का है। रोटरी गवर्नर कर्नल महेंद्र मिश्रा ने खुले दिल से तारीफ करते हुए अपने प्रेरणा प्रवृत्त योगदान में सदस्य वृद्धि पर जोर दिया एवं टीआएफ फंड में वृद्धि के लिए आग्रह किया। जिससे रोटरी समाज के प्रति और अधिक प्रभाव

सुरियों की दास्ता

बलवंत बोले मेरा व्यवसाय अब खूब फल-फूल रहा है

गवालियर। वैधक महमारी कोरोना ने जब पूर्व परसो रो बलवंत का भी काम धंदा जाता रहा। जब लॉकडाउन हटा तो सभी के जीवन को गाड़ी धीरे-धीरे पटरी पर लौटाने के पास थोड़ी बहुत जमा पूंजी थी, वह खर्च हो चुकी थी। अब उन्के सामने चुनौती थी कि वे अपने काम धंधे को कैसे फिर से खड़ा करें। ऐसे में प्रभाजमंत्री स्व-निधि योजना उन्के लिये वरदान बनकर सामने आई। ग्वालियर शहर के खड्डोतीपुर निवासी श्री बलवंत सिंह कुशवाहा बताते हैं कि हम अपने काम धंधे को लेकर बहुत परेशान थे। कहीं से कोई आसरा नहीं दिख रहा था। ऐसे में मुझे पता चला कि सरकार ने हम जैसे शहरी पेशा पिकनेतों को मदद के लिये प्रभाजमंत्री स्व-निधि योजना शुरू की है। मैंने भी नगर निगम के कार्यालयों के सहाय्य से अपना फार्म भर दिया। जल्द ही बैंक के माध्यम से मुझे 20 हजार एक अंका मिल गया। बलवंत का कहना है कि हमने पैसा स्व-निधि योजना के तहत मिले आर से अपना चाट उठाया फिर से लगाना शुरू कर दिया। अब मेरा यह व्यवसाय सररट दीड़ने लगा है, जिससे अन्के-खामो आमदनी हो जाती है। घर का खर्च चलाने के साथ-साथ हम अब अपने बच्चों को पढ़ाई का इनाम भी अदा करने कर लेते हैं। वे बताते हैं कि राग बैटा अर्धजाति 10वीं कक्षा में और बिटिया आकाश सोर को पढ़ाई कर रही थी। मुझे उम्मीद है कि मेरे दोनो बच्चे अब शिक्षा ही अपने सपने पूर कर पायेंगे।



FITNESS CLUB (unisex)

BATCH TIMING
MORNING 5.30AM TO 10.30AM
ZUMBA - 8.00AM TO 9.00AM
EVENING 5.30PM TO 9.30PM
ZUMBA - 4.30 TO 5.30

Dir. Ruchi Solanki Vishwa Solanki
 Contact No. 7000514493, 9770553033